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ObpaweHnue K yuuTenio

TecroBuie 3a0aHHA pa3pa60TaHh| KO BCem y'-'IEE}HbIM TemMamMm M BKAKOYaKT 3afdaHHA EHSUBOFD
W NOBLIWEHHOrO YPOBHEW CNOXMHOCTH. 3afaHus 0a30BOro YpOBHA NpeAcTaBneHbl TPEMSA BUAAMM
tectoB. [lpu atom obecneunBaeTcs NOCTENEHHOE HApacTaHWe CAOXKHOCTU 3afaHMi Kak BHYTPM
KaXAoro Tecta, Tak W NpW MEpexofe OT OAHOro BWAa TecToB K apyromy. o kaxpow Teme
TecTsl 6a30BOro YPOBHA NPEACTABNEHbl HECKO/bKUMM TMNAMW TECTOBbIX 3afaHHi.

Tect 1. Tect c Bnibopom oTeera. B Tectax 3TOro BMAa ydYeHWK BbibUpaer M OTMeuaer sep-
Hbid OTBET W3 TPEX npepnoKeHHbix. Tect 2. B 3Tux Tectax npepnaraeTcs YCTaHOBUTb, AB/SET-
CA N KOHKPETHOE MaTeMaTMYECKoe YTBEPXAEHME BEpPHbIM MW HesepHoiM. B Tectax atoro euga
npepanaraeTcA Oonbluee KOMMYECTBO 3afaHWid MO CPaBHEHWIO C TecTamW Apyrux BWAoe. [lpu atom
OODBEKTUBHO CHMXKAETCA NPOUEHT yrafaHHbix oteetoe. Tect 3. [pu BbiNOAHEHWW 3TMX TecToB
yuallyecs CAMOCTOATENbHO (YACTMUHO MAW MONHOCTbIO) KOHCTPYMPYIOT M 3aMMChIBAIOT OTBET
K kawgomy 3apanuio. Tect 4% conepwuT 3afaHWA NOBLIWEHHOTO YPOBHA CNOXHOCTH. 3afiaHus,
npegnaraeMble B Tectax 3TOrO BuAa, 4alle Bcero TpebyloT KOHCTPYMpOBaHMA OTBETa, a NOTOMY
cnoco6 MX BLINONHEHWA aHaNnorMYeH TOMY, KOTOPbIH OnMcaH Npu paccMoTpedud Tectoe 3. Co-
AEPXKaHUE U YPOBEHb CNOMHOCTH MNpefsaraeMbix TECTOBbIX 33[aHWW COOTBETCTBYET YPOBHIO nna-
HMPYEMbIX pe3ynbTaTos, NpeacTasneHHbix B Paboueit nporpamme B 6noke «YueHWK HayuuTcsa»',
Bce TecTbl cocTaBneHbl B [BYX PaBHOLEHHbIX BapHaHTax.

Mpu npoBegeHuM TECTUPOBaHWA, OCOBEHHO Ha NEpBbIX 3Tanax, HeoOXOAWMO YETKO M AeTalb-
HO OBBLACHUTL y4alwMMcA OCOBEHHOCTH TOMO MM WMHOTO BMAa TecToB, cnocoba ero BbINOAHEHus,
NO3HAKOMWTb feTel ¢ Tem, Kak Oyner oueHuBatbca pesynbrat. Hanpumep, cnesyer obpatuTh BHM-
MaHue Ha TO, 4YTO B Tecte C BBEBUPOM OTBETA OHW [OMHbI NOAYEPKHYTb TOMAbHKO OOMH W3 OT-
setoB. Ecnu ke OKaxyTCs OTMeueHHbIMM fBa OTBETa, 3afiaHWe CYMTAETCH BbINOJHEHHbIM HEBEepHO,
OaXe eciu CpefM OTMeuYeHHbIX BapMaHTOB ecTb npaeunbHbid oteer. B Tectax 2 He oTmeueHHoe
3HAKOM «+» WAW «—» 33faHWe CUWTAETCA HEBLINONHEHHBIM.

OpuH M3 BO3MOXHbLIX BApHAHTOB OLEHKW PE3yNbTAaTOB TECTOBOTO 3afaHus Moer ObiTb Ta-
KMM: 3aflaHMe BbinonHeHo eepHo — 1 Gann; 3agavue BbinonHeHo HeeepHo — 0 Gannos.
MNpu oueHke peaynbtatoB pabotel no Tecty 4% kaxwoe npaBMNbHO BLINONHEHHOE 3afaHWe OLEHM-
Baetcs B 2 Ganna. BbinonHeHue TecTa yuyalMMKCA B LENOM OLEHMBAETCA CyMMapHbiM Gannom 3a
Bce 3apaHus Tecta. [ocne nopcuéra cymmapHoro Banna fenaetcA BbiBOL O pesynbTartax TecTH-
poBaHWA — «3auéT/He3auérs. ObBydalowMMcs, KOTOpble He nonyyunu 3auér, npegnaraetca nocne
aHanu3a owuboK M paboTbl Haj HUMMW BbINONHWTL BTOPOM BapWaHT Toro e Tecta. Huke npuse-
AeHbl Tabnuubl [NA OUEHKU YCNEeWHOCTH TeCTWPOBAHMS.

Tabnuuya gns OuUEHMBAHWA pPe3yNbTaTOB TecTHpoBaHWA. Tectnl 1, 2, 3

Konuuecteo
3afjaHWi B TecTe 14 13 12 1" 10 9 8 7 6

Konuuecteo
bannoe pna zauéra 10—14 | 8—13 | 8—12 | 7-11 | 7-10 | 6—9 | 6—8 | 5-7 | 4-6

Tabnuua AnA OUEHHMBAHUA PE3YNbLTATOB TecTHpoBaHua. Tecr 4%

Konuuecteo 3zagaHuii B Tecre 9 6 5

Konuuecteo Gannos ans 3adéra 10—18 71—12 6—10

"'M. M. Mopo, C. Y. Bonkosa, C. B. CrenaHoea w ap. Marematuka. MpumepHsie padoyme
nporpammel. NpeametHans nuHua yuebHukoB cuctemsl «Ulkona Poccuww». 1—4 knaccel. — M.
MpoceeweHne, 2019,
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YACNA OT 1 A0 20
CnoxeHue n BblYUTaHUE
Tect 1 BapunaHt 1
e Bbibepy npaBunbHbIM OTBET WM MNOAYEPKHU €ro.

BapuaHTbl
SAiaHIA oTBeTa
1. Ykaxu cymmy umucen 8 wu 5. 15 14 13
2. YKkaxku pasHocTtb uucen 12 u 9. 3 2 4
3. YBenuub uucno 6 Ha 4. 9 10 11
4. YKaXM YMEHbLUAEMOE, €C/U BbluMUTae-
T 12 13
moe 6, a pasHocTb 7.
5. Kakoi 3Hak >, < wuaM = Hago
NOCTaBUTb B KPYXOK, 4TOObI 3anuch | > < =
13 — 4 () 7 crana BepHOW?
6. Ykaxku BTOpOE cnaraemoe, ecnv cymma 6 g 7

pasHa 17, a nepoe cnaraemoe — 9.

7. Kakoe uyucno Hago 3anucatb B OKOLL-
Ko, u4Tobbl paBeHctRo 6+ | |=11]|7 6 5
CTano BepHbIM?

8. Kakon 3Hak >, < wunM = Hapo
NOCTaBUTb B KPYXOK, uToDObl 3anuch | > < =
15 mm () 5 cm crana BEPHOW?

9. Ykaxxu cymmy, Kotopas ©Oosnbwe 9. 4+ 5
6+2 4+38
10. Ykaxku oteer 3apauu. [lns wKonbl Ky- 11 obp.
nunnM 5 Gonblunx obpyyen U 7 MasneHb- 12 obp.
kux. CKoNbKO Bcero obpyued Kynunu? 13 ob6p.




TecTr 1
® Bbibepu npaBunbHbIA OTBET W MNOJUYEPKHW ero.

BapuaHT 2

BapuaHTbl
SanaHms oTBeTa
1. Ykaxxu cymmy uucen 7 u 6. 14 11 13
2. Ykaku pasHoctb uucen 14 u 8. 6 7 8
3. YBenuub uucno 3 Ha 7. 11 10 9
4. YKaXu yMeHbllaemMoe, €ec/ii BbluWTae-
3 13 12
moe 5, a pasHoctb 8.
5. Kakon 3Hak >, < wuaM = Hamo
NOCTaBUTb B KPYXOK, 4Tobbl 3anuch | > < =
12— 50 7 crana BEPHOW?
6. Ykaxku BTOpOE cnaraemoe, €c/ii cyMma 10 8 9
paBHa 16, a nepsoe cnaraemoe — 7.
7. Kakoe uucno Hago 3anucatb B OKOLW-
ko, uTobbl paBeHcTBO 5+ [ |= 148 9 7
cTano BepHbIM?
8. Kakol 3Hak >, < waM = Hago
NOCTaBUTb B KPYXXOK, 4ToDObl 3anuch | > < =
6 cm () 16 mMm crana BepHOW?
9. Ykaxxu cymmy, KoTtopas 6onbwe 8. 7+ 2
5+2 6+2
10. Ykaxxn otBer 3apauv. B axkeapuyme
6 pbi6.
6bino 11 pbibok. M3 axkeapuyma ne- 8 ouib
pecagunn 3 pbibkK. Ckonbko pblbOK . EHE)'

ocTanocb B akeapuyme?




Tect 2 BapunaHt 1

® Ecan cuutaewsb yTeepxoeHnue BepPHbIM, NOCTaBb B pPaM-

KY

OKOJI0O Hero 3HaK «+», €eC/ii CcUuMTaellb YyTBepXxae-

HHE HeBEpPHbIM, NOCTaBb OKO/JO HEro 3HaK «—».

1.

2
3
4.
5

-

8.
9.

10.

PasHoctb uucen 13 u 8 pasHa 5.

Cymma uucen 6 u 5 pasHa 12.

Ecnn uucno 7 ysenuuutb Ha 9, nonyumutca 16.
Ecnm uucno 15 ymeHbwutb Ha 7, nonyuutca 9.

Urtobbl HaMTW 4YWCNO [NA OKOWKa B pasBeHCTBe
+ 3 =11, Hagpo u3 11 BbiyecTb 3.

Yucno 18 Ha 9 OGonbwe, yem 9.

Echi B OKOWKO KaXaoro paBeHCTBa + 7 =12
m 14 — =90 3anmcatb u4ucno 5, TO O0ba
paBeHCTBa CTAHYT BEPHbIMM.
13—6=15—-17
OnuHa otpe3ka 6 cMm.

s =
NnuHa kpacHou nentbl 15 oM, a cuHen — 9 am.

Ha ckonbko peuMMeTpoB KpacHas neHTa f[NIMHHee
cuHen? IJTa 3afava pellaeTcs Tak:

15—9=6 (am)
OtBer: Ha 6 gm.



Tect 2 BapuaHt 2

e Ecnu cuurtaewb yTBEpP)KAEHWE BEpHbIM, NOCTaBb B pam-
KY OKOJIO HEero 3HaK «+», €C/IM CuYuTaellb YTBep)Kie-
HAE HEeBEpPHbIM, MNOCTaBb OKOJIO HEro 3HaK «—».

1.

=2}

8.
9.

PasHocTb uucen 12 u 7 paBHa 5.

. Cymma uucen 7 u 4 pasHa 12.

. Echm uucno 8 yeennuutb Ha 5, nonyuutcs 13.

2
3
4.
5

Ecnv uucno 16 ymeHbwutb Ha 9, nonyuutca 7.

. Utobbl HaWTM uucno 418 OKOWKa B paBeHCTBe

+ 4 = 12, Hapo v3 12 BbiuecTb 4.

. Yucno 16 Ha 8 Oonbwe, yem 8.

. Echv B oKowko kKaxpgoro paseHctBa 8 + = 12

m 13 — =0 3anucatb uucno 4, TO oO0ba
paBeHCTBA CTaHYT BEPHbIMM.

14—-6=15-—18

IOnuHa otpeska 8 cm.

10.bpaty 5 ner, a cectpe — 12 ner. Ha ckonbko

ner cectpa craplie 6parta? 3Jrta 3ajaya peluaeTcs
Tak:

12 — 5=T (n.)
OrtBer: Ha 7 ner.



Tect 3 BapunaHt 1

@ 3anuMwM B OKOLWKW BepHble 4YWucna, a B KPYXKOK
BEPHbIM 3HAK apU(PMETHUECKOTO LENCTBUA.

1. Ecnu Bbluutaemoe 6 W pasHoctb 6, TO yMeHbluaemoe
L L

2. Cymma umcen 7 v 9 pasHa | | |.

3. Yucno 18 M™MOXXHO npeacTaBuTb B BUAE CYMMbl [ABYX
OAMHaKOBbIX cnaraembix Tak: 18 =| |+

4. Ecnu uucno 4 ysenuuutb Ha 7, nonyuutcs | | .

5. Yucno Ha 9 Oonblwe, yem 2.

6. Cymma uucen 8 u 4 pasHa cymme umcen 5 u [ |

7. 3anviiM B OKOWKO YWCNO, a B KPYKOK TakoW
3HaK apuUMETHYEeCKOro [MAEeWCTBUA, UTOObl PaBEHCTBO
15 () | =6 crano BepHbiMm.

8. Ecm umcno | | | ymenbwuts Ha 8, nonyuutca 3.

9. 3anvwuM B JeuudMmeTpax AJMHY OTpe3Ka, KOTopbih Oyaer
Ha 2 CM [O/IMHHEee HadyepyeHHoro oTpeska. HauepTtu
ero.

: ;
Orser: | | am.
10. Pewun 3apavy.

Ha opHom pgucke 5 MynbTchMNIbMOB, a Ha Apyrom —
Ha 4 wmynbTunoma Gosbwe. CKOAbKO MynbThHUABMOB
Ha OpyroMm pucke?

Pewenue: | || |=[ |(m.) Orser: | | mynbrcbunbmos.




Tect 3 BapuaHt 2

@ 3anuMW B OKOWKW BepHble 4Wucna, a B KPYXKOK
BEPHbIM 3HAaK apU(PMETUYECKOro HOEWCTBUS.

1. Ecan BbluuTaemoe 7 W pasHocTb 7/, TO YMeHbluaemoe

2. Cymma uucen 5 u 9 pasva | | |.

3. Yucno 16 MOXKHO npencrtaBUTb B BUAE CYMMbl [BYX
OflMHAKOBbIX cnaraembix Tak: 16 =[ |+ | |.

4. Ecnv uncno 5 yBenuuutb Ha 6, nonyuuTtcs

5. Yucno | | | Ha 8 6Gonbwe, uem 3.

6. Cymma uucen 9 u 5 paBHa cymme uucen 6 u

7. 3anvMwu B OKOLWKO YMC/IO, a B KPY)XOK 3HaK apud-
METMYECKOro AeWcTBMSA, 4ToObl paseHctso 13 ()| =7
CTaNo0 BEPHbIM.

8. Ecnv uucno | | | ymeHbwmts Ha 7, nonyuutcs 4.

9. 3anMwu B pgeurmeTpax ANIMHY OTpPe3Ka, KOTOpPbIM
byneT Ha 2 CM KOpoYe HauyepyeHHOro oOTpeskKa.
Haueptu ero.

Oteer: | | am.

10. Pewun 3apauy.
Ha petckoW nnouwagke wWrpaloT [EBOYKU W Maslbyu-
KU. [leBouek 6, a manbuukoB Ha 2 MeHblue. CKONbKO
Ma/IbiMKOB Ha J[eTCKoW naowanke?

Pewenue: | | O |=[1 (m.) OrBer: | | manbuuka.



Tect 4~ BapunaHt 1

10

3anMlii B OKOLWIKW BepHble 4Yucna, a B KPYXOK
BEPHbIM 3HAaK ApPU(PMETUYECKOrO OEWCTBUS.

3anuiM B OKOLWIKO TaKoe 4ucno, 4Tobbl paBeHCTBO
9+ 6=| |+ 7 crano BepHbIM.

HanWou 3HaueHus BbipaKeHWW MW CpaBHM MX. 3arnuiuu
B KPY)XOK HY)XHbIA 3HaK CpaBHeHus: >, < uauM =,

13-8011—86

3anun B KPYXXKH 3HaKWM apUPMETUYECKUX [OEeUCTBUK
TaKk, 4To6bl paseHctBo 17 () 9 =14 () 6 crano Bep-
HbIM.

3anuium B OKOWKO 4dCno, a B KPY>XOK TaKoH
3HaK apucbmemqe(:l{oro ,EI,EI‘:ICTBHH, 4TOODI PaBEHCTEO

17— 9=3 ()| | crano BepHbIM.

3anuiuKM  aBa  TakWMX uucna, 4tobbl WX cymma 6Obina
pasHa 18, a pasHocTb Obina pasHa 16.

[T 1+[]=18 [T1-[]=16

Uucna 6, 7, 8, 9 pacctaeBb B OKOWKWU TaK, u4TOObI
paseHctso | |+ [ |=[ |+ [ | crano BepHbim.

3anuiuM, yemy 6ynetr paBHa PasHOCTb, €C/AM YMeHbluae-
MO€ BbIpa)>€HO CYMMOW uucen 8 u 7, a BbluUTaemMoe —
cymmon uucen 4 u 5.

OTBeT: pasHOCTb paBHa | |.

Yepes 4 roma Hukute Oymer 13 ner. Ckonbko net
Hukute cenvac?

PeweHue: Oll= (n.) OtBer: ner.




Tect 4~ BapuaHt 2

3anMlui B OKOLWKW BepHble 4YWcna, a B  KPYXOK
BEPHbIM 3HAaK apU(PMETUYECKOro HOEWCTBUS.

3anuiM B OKOWKO TaKoe YMCNo, 4TOoObl pPaBEHCTBO
8+ 5=06+| | crano BepHbiMm.

HanWou 3HauyeHWss BbipaXKeHWW U CPaBHU MX. 3arnwviuu
B KPYXXOK HYXHbIM 3HaK CpaBHeHua: >, < WM =,

14-7012-38

3anuwn B KPYXXKW 3HAKW apuMeTHYecKUX [OenCTBUM
Tak, 4tobbl paBeHctBo 11 () 7=13() 9 crano Bep-
HbIM.

3anuium B OKOWKO 4YdCcno, a B KpPYXOK TaKOH
3HaK apmcbmemqe(:l{oro ,D,EﬁCTBHFl, uTOOBI PaBEHCTEBO

16 —9=9 ()| | crano BepHbIM.

3anuiuM  gBa  TakWMX u4ucna, uTobbl WX cymma 6bina
pasHa 16, a pasHocTb Obina pasHa 14.

[T 1+[]=16 [T1-[1=14.

Yucna 4, 7, 5, 8 pacctaBb B OKOWKMW TaK, u4TOObI
paseHcteo | |+ | |=[ |+ [ | crano sepHbim.

3anuwiM, 4emy Oyger paBHa CymMMma, ecid nepsoe
cnaraemoe BblpaXkeHO pas3HocTblo uucen 13 w7,
a BTOpoe cnaraemoe — pasHoctbio uucen 14 wum 5.

OtBeT: cymma paBHa | | |.

Yepes 5 ner Buke 6Oymer 14 ner. Ckonbko net Buke
cenyac?

PeweHue: Oll= (n.) Oreer: ner.
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YUCNA OT 1 A0 100

Hymepauus

Tecr 1

BapuaHt 1

e Bbibepu npaBubHbIM OTBET WM NOAYEPKHWU €ro.

3agaHus

BapuaHtbl oTBeTa

1.

B kakom psgy uucna 3anucadbi
B MNOpsiAKe WX CnefoBaHUA MNpwM
cuere?

67, 68, 69, 71, 72
67, 69, 70, M, J2
67, 68, 69, 70, 71

CyMMbl pPa3paiHblX cClaraembix.

2. B kakom uucne 4 pecatka W 84 48 44
8 epguHuy?

3. Uto o6o3Hauvaetr uucpa 5 B | EauHuub
3anucu uvcna 59?7 HNecaTtku

4. Kakon 3Hak >, < uAM = Hano
NOCTaBUTb B  KPYXOK, uT0bbI | > e =
sanucb 34 () 43 crana BepHoi?

5. Kakoe uucno Ha 1 wMeHblue,
yem 1007? 3 98 69

6. Kakoe uyucno Ha 1 Oonblue, 31 30 28
uem 29?

7. Ykaxu 3anucb uucna 67 B suge | 50 + 17

10 +: 57 60 + 7

pe3ynbTar U3MepeHus?

8. KakoM 3HaK Hago MNOCTaBMUTb
B KPYXOK, 4Tobbl  3anuch | > < =
5 mm () 1 cm ctana BepHown?

9. InuHa pyukun 15 . B ka-
KUX €efWHMUAX [JIWHbl 3anvicaH | MM cM oM

12




Tect 1 BapuaHT 2

e Bbibepu npasunbHbIM OTBET M MNOAYEPKHM €ro.

3apaHus BapuaHTbl oTBeTa

1. B kakom psapy uucna 3anucaxbl | 87, 88, 89, 91, 92
B nopsgke ux cneposaHus npu | 87, 88, 89, 90, 91

cyéte? 87, 89, 90, 91, 92

2. B kakom uucne 3 pecsAtka M
, i 36 63 60

6 eauHuu?
3. Yto obosHavaetr uudpa 8 B | EauHMub

3anucu uucna 827 Necatku
4. Kakon 3Hak >, < WM = Hago

NOCTaBUTb B  KPYXOK, u4TOObI | > < =

sanuce 54 () 45 crana sepHoW?

5. Kakoe u4yucno Ha 1 m™eHbLue,

yem 857? e = *
6. Kakoe wuuvcno Ha 1 meHbLe, 71 79 69
yem 707

7. Ykaxku 3anucb uucna 83 B Bupge | 70 + 13
CYMMbl paspsfHbIX cliaraeMbix. 80 + 3 10 + #3

8. KakoM 3HaK HaZo nocTaBMTb
B KPYXOK, u4Tobbl  3anuch | > < =
3 m() 18 gm crana BepHoW?

9. Boicota poma 4 . B kakux
eduHWLaX [/IMHbl 3anMcaH pe- | M cM nm
3y/sbTar W3MepeHUs?

13



Tect 2 BapunaHt 1

14

Ecnu cuutaews yTBEpPXKOEHHNE BEPHbIM, NOCTaBb B paM-

Ky

OKOJIO HEero 3HaK «-+», €eC/M CYUTaEellb YyTBepXoe-

HUEe HEBEPHbIM, NOCTaBb OKOJIO HEero 3HaK «—».

¥

L S B

o

10.
1 s

12.

Yucno 59 npu cuéte HasbiBaoT nepen uuciom 60.

Uucno 40 B pagy udcen HaxoguTca Mexkiay uducna-
mMu 38 u 41.

B uucne 76 copepxkutca 7 pgec. u 6 epn.
Yucno 80 Gonbwe, uem 79, Ha 2.
Ecnv uncno 29 yeennuutb Ha 1, nonyuutca 30.

3HaueHWe Ka)kOoro W3 BblpaXeHWW paBHO 57:
80 + 7, 58 —1, 36 + 1.

Cymma uucen 90 u 8 pasHa 89.
PasHocTtb uucen 37 u 7 pasHa 30.
Yucno 59 6Gonbwe, yem 60, Ha 1.
PaseHctBo 26 gm = 20 gm 6 cm BepHo.

Tons ¢ nNOMOLWLbBID NUHEMKU M3IMEPWUN LJIMHY LUapU-
KOBOW pPY4YKM MW 3anucan pe3ynbTaT: [L/IMHA PYYKH
paBHa 15 M. BepHo nu 3t10?

Ecnu 3a 2 TeTpagu 3annatuiiv CTONbKO e [JeHer,
CKOJIbKO M 3a 3 nuHeWku, To 1 TeTpagb [opoXe,
yem 1 nuvHeuKa.



TecT

2 BapuaHt 2

e Ecnan cuutaewn yTBepKOoEeHHNE BEPHbIM, MNOCTaBb B pPaM-

KY

OKOJIO HEero 3HakK «-+», €C/IM CuMTaellb YyTBep»Xae-

HUE HEBEPHbLIM, NOCTaBb OKO/NO HEro 3HaK «—».

1.

A O -

-

10.
1L

12.

Yucno 70 npu cuére HasbiBaloT nepen uucnom 69.

Uucno 50 B psagy uucen HaxoguTca Mexkay 4ducna-
mMu 49 u 51.

B uucne 48 copepxkutca 8 pec. u 4 epn.
Uucno 60 Ha 1 MeHbwe, uem 5H9.
Ecam uucno 29 ymenbwuts Ha 1, nonyuutca 30.

3HaueHWe Kaxkgoro M3  BblpaKeHud paBHo  39:
30+9, 40—1, 38 + 1.

Cymma umcen 70 u 8 pasHa 87.
PasHoctb uucen 48 u 8 pasHa 40.
YUucno 38 6Gonbwe, yem 39, nHa 1.
PaseHctBo 35 cMm =3 cm 5 mMm BepHo.

[lets wW3mMepun BbICOTY [ABEPU B KOMHATE W 3anu-
can, 4to BbiCOTa [fBepud paBHa 3 AM. BepHo nwu
3107

Ecnv 3a 3 anbboma 3annatMnn CTONBKO >Ke AeHer,
CKOMbKO M 3a 2 Habopa Kpacok, To 1 anbbom
newesne, yem 1 Habop Kpacok.
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Tect 3 BapunaHt 1

1

(78]

g

5.

=2

=]

© e

10.

1.

3anvii B OKOLWIKW BepHble 4YUCNa, a B KPYXKOK
BEPHbIM 3HAK APU(PMETUYECKOTro OEeWUCTBHS.

B uucne 37 copepxutcs | | pecatka v | | eauHuu,.
Yucno 59 npu cuérte HasbiBaloT Mexay uucnamu | | |
mw L.

Ecnm uucno | | | ymenbwuts Ha 1, To nonyuutcs 88.
B uucnosom psgy mexnay uucnamu /8 u 82 pacnono-
ewbl uucna: | | |, | | |, | |

Yucno 39 6Gonbuwe, uem 30, Ha | .

Cymma uucen 50 u 4 pasHa | | |.

3anuiM B OKOLIKO Takoe 4YWucno, 4Tobbl paBeHCTBO
45 — = 40 crtano BepHbIM.

1 M 6Gonbwe, uem 9 am, Ha | | om.

CpaBHWM Be/IMUMHBI MU 3aMULUM B KPYXKXOK HYXKHbIK 3HaK
CpaBHeHUa: >, <, =,

23 mm () 2 cm

PycnaH cnoxun kKaptuHky u3 24 uvacten, a Chna-
Ba — u3 20. Ha ckonbko 6Oonblie uyacTen B KapTUH-
ke y Pycnana, yem y Chasbi?

Pewenune: | | O | =[] (u)

OtBeT: Ha | | uacTu.
M3mepb OTPE3OK M 3anuliM €ro [JIMHY.

Onvna otpeska | | cm [ | mm.
Hauepth oTpe3ok Ha 1 cM pgnvHHee AaHHOro.
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Tect 3 BapuaHt 2

® 3anuuM B OKOLWKW BepHble YWuCna, a B KPYXKOK
BEPHbIM 3HAaK apU(PMETUYECKOro LEeWUCTBHS.

1. B uucne 73 copepxutca | | pecatkos W | | egunuupl.

2. Yucno 49 npu cuérte HasbiBAOT MeXAY YWCNaMM
U

3. Ecnu uucno | | | ysennuute Ha 1, To nonyuutcs 80.

4. B uucnoBom psagy mexpay uucnamu 38 u 42 pacnono-
wernbl uvcna: | | [, L[ ], [ ] |

5. Yucno 68 bonbwe, yem 8, Ha

6. Cymma uucen 20 u 6 pasHa

7. 3anuwiM B OKOWKO Takoe uYMuC/o, u4TODObl pPaBEeHCTBO
59 — [ | = 50 crtano BepHbIM.

8. 9 MM meHbwe, yuem 1 cm, Ha | | Mm.

9. CpaBHM BenWUYMUHbI W 3amnulKM B KPYXKOK HYXHbIH 3HaK
cpaeHenus: 32 cm () 3 am.

10. Ha BepxHew nonke 17 mawwuHOK, a Ha HuxkHen — 10.

Ha ckonbko ©osfblie MalWMHOK Ha BepxHeW noJike,
yeM Ha HWKHen?

Pewenue: | | [O[ | [=[] (m).

OTBeT: Ha | | MalmMHOK.

11. U3amepb OTpE30K W 3anuiuKM ero AJIMHY.

R .

OnuHa otpeska | | ecm | | mm.
Hauept oTpe3ok Ha 1 cM Kopoue AaHHOrO.
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TecT 47

e Bbibepu npaBuabHbIM OTBET W NOAYEPKHWU €ro.

BapunaHt 1

3apaHus

BapuaHTbl oTBeTa

YKaxku uucno, B Kotopom 7/ pe-
CATKOB, & €JWHWL, Ha 2 MEeHb-
e, 4yeM [OECATKOB.

12 75 a7

Kakoe u4ucno Hano 3anucatb
B OKOLWKO, 4TOObl paBeHCTBO

60+ 8= |+ 1 crano Bep-
HbIM?

68 67 61

Kakon 3Hak apudpmMeThyecko-
ro AOeucTteua Haoo  3anucatb
B KPYXXOK, 4TOObl HepaBeHCTBO
300)1>39 —9 crano Bep-
HbIM?

B kopobke 6biio 6 KENTbIX W
6 3enéHbix Mayen. U3 Kopobku
B3A/M 3 KENTbIX W 2 3enéHbiX
Maya. Kakux msueld B KOpoOke
ocTtanocb 6bonblue?

JKeéntbix

3enéHbix

Kakon 3Hak apudpmeTnuecko-
ro [JOedcTBMsS Hafdo  3anucartb
B KPY)XXOK, u4TOObl paBeHCTBO

10() 1 =49 — 40 crano Bep-
HbIM?
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Tect 47

e Bbibepy npaBunbHbIM OTBET W NOJYEPKHU €ro.

BapuaHt 2

3apaHus

BapuaHTtbl oTBeTta

YKaxku uucno, B KotopoMm 3 ge-
CATKa, a eduHuy Ha 4 OGonblue,
yemM [ECATKOB.

34 73 317

Kakoe u4ucno Hago 3anucatb
B OKOLWKO, u4ToDObl paBeHCTBO

45— |=39+ 1 crano Bep-
HbIM?

40 30 3

Kakon 3Hak apudpmMeThyecko-
ro [OencTBusi Hado  3anucatb
B KPY)XOK, 4YTOObl HepaBeHCTBO
716 —6 <711 crano sep-
HbIM?

B Baze Obmio 7 KENTbIX W
/ 3enéubix rpyw. W3 Basbl
B3/ M 2 Xentble U 4 3enédbie
roywu. Kakux rpyw B Base
ocTanocb MeHblue?

YKentbix

3enéHbix

Kakon 3Hak apudpmeTnuecko-
ro [JOEeWCTBUMA Hado 3anucartb
B KPYXOK, u4TODObl paBeHCTBO
10()1=289 — 80 crano Bep-

HbIM?
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YUCNA OT 1 A0 100

CnoxeHune U BblMUTAHUE
Tectr 1 Bapwnant 1

e Bbibepu npaeubHbIM OTBET W MNOAUEPKHW €ro.

3apaHus BapuaHTtbl oTBeTa
1. Yemy paBHa cymma uwucen
35 4 37 65 38 32
2. Ymenbwu uucno 74 Ha 20, 54 94 72
3. Ha ckonbko epguHuy 6 pec. Ha: 68 59 14
Gonbwe, yem 8 en.?
4. YmeHbwaemoe 37, BbluuTae- 77 A7 36
moe 10. Ykaxku pasHoOCTb.
9. U3 Kakoro uucna Hago Bbl-
yectb 4, utobbl nonyuutb | 82 90 46
yucno 867
6. Ykaxkn BepHOe paBeHCTBO. 80 M = 14 10 MuH
80 MuH = 1 4 30 MuH
90 muH = 14 30 muH
7. KakoW 3HaK cpaBHEHWs Hago
NOCTaBUTb B KPYXKOK, 4TOObI " o _
3anucb crTasia BEepHOW?
50— (13+6)(O50—13+ 6
8. Nnuna Kakow NNOMaHOM
6onbwe? [logyepkHu eé Ho-
Mep.
1 2

20



Tect 1 BapuaHt 2
e Bbibepu npasBuibHbIK OTBET W MOAYEPKHWU €ro.

3agaHus BapuaHTbl oTBeTa

1. Hemy paBHa cymma uucen
47 w 27

2. Ymenbwd yucno 69 Ha 30. 99 39 66

3. Ha ckonbko epunuy 7 pec.
bonblie, yem 5 en.?

67 45 49

Ha: 65 12 75

4, YmeHbwaemoe 42, BbluuTae- 40 22 6
moe 20. YKaxkku pasHoOCTb.

5. U3 kakoro uucna Hago Bbi-

yectb 6, u4tobbl nonyuutb | 68 8
747

6. Ykakn BepHOe paBeHCTBO. 80 muH
70 MuH
50 muH

o

14

14 20 MuH
1y 30 muH
1 4 30 MuH

7. KakoW 3HaK cpaBHeHWA Hamo
NOCTaBUTb B KPYXKOK, 4TOObl
3anucb cTana BepHOW?

40 — (12 + 4) (O 40—12+4

8. nuHa Kakou IOMaHOM
6onbwe? logyepkHW eé Ho-
Mep.
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Tect 2 BapunaHt 1

e Ecnau cuurtaewn yTBEpPXKOEHHNE BEPHbIM, NOCTaBb B paM-
KY OKOJIO Hero 3HakKk «-+», ec/iM cuyuiTaellb YyTBepXxiae-
HUEe HEBEPHbIM, NOCTaBb OKOJIO HEro 3HaK «—».

1. Echu uucno 47 yeenuuutb Ha 30, TO nonyuutcs T77.

2. PasHocTtb uucen 65 u 4 paeHa 69.

3. Cymma uucen 58 u 7 pasHa 65.

4. Ecnv B OKOWKO 3anucatb uucno 64, TO paBeHCTBO
| |+ 30 = 84 craHeT BepHbIM.

5. Yucno 34 6onbwe, yem 7, Ha 27.

6. PasenctBo 30 + 4 + 20 + 6 = 50 BepHo.

7. Pasenctso 80 — (10 + 6) = 80 — 10 + 6 BepHoO.

2 1
8. B Bbipaxxenun 50 — (30 + 2) nopagok AeWcTBUM

yKasaH Mpasu/ibHO.

9. HepaeeHctBo 66 mMuMH > 1 4y BepHo.

10. lepumeTp TpeyrosibHUKA CO CTOpOHaMH 6 cMm,
5 cm, 3 cm paeeH 14 cm.

11. Ot neHtbl OTpesany cHayana 8 M, a 3aTemM eLle
12 gm. CkonbKo Bcero AeuMMeTpoB JieHTbl OTpe3anu?
JTa 3ajada pelaetca OeUCTBUEM C/IOXKEHHUeE.
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Tect 2 BapuaHt 2

Echu cuurtaews yTBepKOoEeHHNE BEPHbIM, MNOCTaBb B pPaM-

KY

OKOJI0O Hero 3HakK «-+», eC/ii CuyuiTaellb YTBepXKae-

HUE HEBEPHbLIM, NOCTaBb OKO/NO HEro 3HaK «—».

1.

2
3.
4

-

10.

11.

Ecnu uucno 63 yeenuuutb Ha 20, TOo nonyuutcs 65.
PasHoctb uucen 72 w 4 pasHa 68.
Cymma uucen 36 u 8 pasHa 46.

Echu B OKOWKO 3anucatb 4ucio 56, TO paBeHCTBO
_ |+ 4 =60 cranet BepHbIM.

Uucno 5 meHbwe, yem 33, Ha 28.
PaseHctso 3 + 40 + 7 + 30 = 80 BepHo.
Pagexncteo 70 — (50 + 7) = 70 — 50 — 7 BepHo.

2 1
B ebipaxkedHun 70 — (20 + 4) nopsgok  OencTBUM

yKasaH MpaBuJIbHO.
HepaseHctBo 45 muH > 1 4 BepHo.

[lepumeTp TpeyronbHWKa co cTopoHamu 6 cM, 5 cm,
4 cm paeeH 15 cm.

Ouma nopapun 7 mMapok cectpe M 5 Mapok ppyry.
Ckonbko Bcero mapok [luma nopapun cectpe M

apyry?
JTta 3a/lava pelaeTcH ,IJ,EI:ICTBHEM BblHHUTaAHWE.

23



Tect 3 BapunaHt 1

10.

1.

12.

24

3anuiuM B OKOLWIKM BepHble 4YUC/a, a B KPYXKOK
BEPHbIM 3HaK apudmeTuyeckoro Jgeucteusa. Bwmecrto
Nponycka 3anuilM HY>XHOe CNOoBO.

Echu uucno 54 ymeHbwuts Ha | |, To nonyuutcs 50.
Cymma uucen 27 u 6 pasHa | | |.

Ecnu u3 uucna 20 BbluecTb 3, nonyuutcsa | | .

Uucno 76 6Gonble, yem uyucno 26, Ha

B BbipaxkeHnn 49 — (16 + 4) nepBbIM HaZo BbINOJIHUTD
NEUCTBUE

Yucno 80 6Gonbwe, uem 8, Ha | | |.

Ha ckonbko pasHocte uucen 20 u 1 Bonbwe, uem
cymma uucen 7 u 8?7

OrBeT: Ha 4

40 muH ™meHbwe, yem 1 4, Ha MMUH.

3anuiiM B OKOLWIKO TaKOe YWCNO, 4YTOObl PaBEHCTBO
4 + 60+ |+ 30 =100 crano BepHbIM.

OnuHa 3BeHbeB TPEX3BEHHOM JlIoMaHOM 3 cM, 0 cM™
M 9 cMm. 3anuwM ANMHY 3TOM nomaHoM: | | | cm.
Ecnu nepumetp TpeyronbHuka 18 cM, a A/uHbI ABYX
ctopoH 4 cM M 6 cM, TO AnMHA TpeTbeld CTOPOHDI
paBHa CcM.

Mate ner Hasap Kocte 6bino 8 ner. Ckonbko nert
Kocte cenuac? 3anuuM pelleHWe 3ajadd M OTBET.

Pewenue: | || |= (n.) Ortger: ner.




Tect 3 BapuaHt 2

@ 3anuiiM B OKOLIKW BepHble 4YuCNa, a B KPYXKOK
BEPHbIK 3HAK apudMeTHyeckoro paeucteus. Bmecrto
nponycka 3anuild HY>XHOoe C/OoBO.

. Ecnu umcno 34 yesenuuutb Ha | |, To nonyuutcs 40.

. Cymma uyucen 57 v 8 pasma | | |.

. Yucno 62 6onbwe, yem 32, Ha

1
2
3. Ecnu u3 uucna 40 sbiuects 8, nonyuutes | | .
4
5

. B BbipaxkeHun 77 — (17 + 3) nepBbiIM HaAO BbINOJIHUTD
JencTeme

6. Yucno 9 menbwe, uem 90, Ha | | |.

Ha ckonbko cymma uucen 6 w7 6Gonbwe, uem
pa3Hoctb uucen 17 u 8?

OrBeT: Ha

1 4y 6onbwe, yem 50 MuH, Ha MWH.

9. 3anuvM B OKOLWKO TaKoe YWUCNO, 4YTOObl pPaBEHCTBO
3 4+ 20+| |+ 40 =70 crano BepHbim.

10. lnvHa 3BeHbeB TpEx3BeHHOW JsiomaHow 4 cMm, 5 cMm
u 10 cm. 3anuvwu AauHY 3Tol nomaHoM: | | | cm.

11. Echu nepumetp TpeyronbHuka 20 cMm, a AnuHbl ABYX
ero ctopoH 8 cmMm u 7 cMm, TO O/MHA TpeTbed CTOpO-

Hel | | cm.

12. Cenyac Buxke 8 ner. Ckonbko netr 6bino Buke 3 roga
Hazag? 3anuluM pelleHWe 3ajayv W OTBeT.

PeweHue: OL]=11 (n) Orger: ner.
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Tect 4~ BapunaHt 1

& W

26

3anviid B  OKOLUKWM BEpHble 4UMUCNa, & B KPYXKOK
BEPHbIM 3HaK apU(PMETUYECKOro AEeWCTBUS.

3anuiM B OKOLWIKO Takoe YWC/IO, 4YTOObl PaBEHCTBO
43 + 20— | | =61 crano BEPHbIM.

3anuiLn B KPY>KKW Takue 3HaKu apudIMeTHUeCKUX OEeWCTBUH,
4tobbl paseHcteo 37 () 4 () 5 = 38 crano BepHbIM.
Yucno 80 Gonblie, yem pasHocTb uucen 47 u 3, val | .
Onpeneny, nNo KakoMy MpaBuly COCTaBleH PAL UYWCEN,
U 3anuluM NponylleHHble B HEM u4ucha:

189: 21; 29, 37, LLE L1l % L1 69

Ha ctone 10 Tterpapen. TeTpagen B KNETKY CTOJIbKO
>Ke, CKONIbKO WU TeTpaged B NuHeuKy. CKONbKO Ha cTOo-
ne TeTpagen B Knetky? 3anuiiv TONIbKO OTBET.

OrBer: | | Tetpageii.

B3anu KycoK nNpPOBOMOKW M COFHY/IM €ro TaK, uTO
NONYYU/ICH TPEYroNibHMK co cTopoHamu 11 cm, 8 cm
u 9 cm. Kakou pnuHbl 6bina npososioka?

Nnuna npososoku | | | cm.

B Base nexar KpacHble W 3enéHble N0M0KW, BCEro
15 abnok. Ha cKonbko MeHbwe B Ba3e KpacHbIX
a6nok, ecnu B Base 9 3enéHbix a6n0k?

3anulin pelleHWe 3ahadd U OTBeT.

PeweHue: 1) OLl=L] (a6n.)
2) [ J]OL]I=1L] (s6n.)

OtBer: Ha | | sbnoka.

B kop3vHe M B nakete no 7 rpyw. W3 Kop3uHbl
B naxketr nepenoxunu 1 rpywy. Ha ckonbko MeHblue
rpyll crano B KOP3uHe, 4yeM B nakere? 3anuluu TOJib-
ko orteer. OTtBeT: Ha | | rpywm.




Tect 4~ BapuaHt 2
@ 3anuwKM B OKOLWKMK BepHble u4ucCria, a B KPYXKOK
BEPHbIM 3HaK apU(PMETUYECKOro AOEWCTBUS.

1. 3anvwM B OKOWKO Takoe Yucno, uToBbl PaBEHCTBO
26 + 40 — | | =61 ctano BepHbiMm.

2. 3anuluM B KPYXKKW Takue 3HaKW apuddMeTHYeCKUX OeUCTBWH,
4tobbl paseHctBo 46 () 2 () 3 = 45 crano BepHbIM.

3. Cymma umcen 14 u 6 ™eHbwe, yem uucno 50, Ha

4. Onpepenu, No KakoMy npaBW/ly COCTaBNEH PAL YMUCEnN,
W 3anulliM MPOnyLleHHble B HEM uYuchna:
15, 22, 29, 36, LLL L1L L1} 64

5. B knure 20 ctpanuy. Cawa npoudTan CTONbKO »Ke
CTPaHwWL, CKOMbKO eMy ocTafocb npouutath. CKoOJbKO
ctpaHuy, npountan Cawa? 3anuiuM TONbKO OTBET.
Otser: | | | ctpanuL.

6. B3anuM Kycok npOBOJIOKU W COrHYAM €ero TaK, uTo
NONYYUNCa TPeyronbHUK co ctopoHamu 10 cm, 7 cm
u 6 cm. Kakon pnuHbl 6Gbina nposonoka?
[nvHa npoBONOKM CM.

7. B kKopsuHe nexar Oenble rpubbl U NOAOCHHOBHKM,
Bcero 16 rpuboe. Ha ckonbko 6Gonbwe B KOpP3WHe
NOAOCUHOBUKOB, €CNM B Hel 1 6enbix rpubos?
3anuiiK pelleHWe 3aJaquu.

PeweHue: 1) OLl=11 (rp.)
2) 1O O =011 (rp)
OTtBet: Ha | | rpuba.

8. B kopobke v B neHane no 6 kapaHpawed. M3 Ko-
pobku B neHan nepenoxunu 1 Kapanpaw. Ha ckonbko
bonblie KapaHjalled cTano B neHane, 4em B KOpPObO-
ke? 3anuwM Tonbko oTeer. OTBeT: Ha | | KapaHpala.
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YACJA OT 1 40 100
NMucbMeHHbIe BbIYUCIIEHUS

Tectr 1 Bapwnant 1
e Bbibepu npaBunbHbIM OTBET M MOAYEPKHU €ro.

3afaHus Bapuaxtbel oteeta

1. Ykaxku npaBunbHO BbIYUC/IEH- 47 47 47
Hylo cyMmmy uucen 47 wu 25. +25 +25 +25
62 13 712

2. YKaXu npaBuibHO BbIYUC/IEH- 53 53 53

Hyl0 pa3HocTb uucen 53 wu 36. 36 36 36
27 17 18

3. KakoM 3HaK cpaBHeHus Hago
MOCTaBWTb B  KPY)KOK, 4TOObl

zanucb 57 —29 ()60 —29 cra- = < -
na BepHOMn?
4. KakoM 3HaKk [eWcTBMA Hago
NnOCTaBUTb B KPYXKOK, uTOObI - _
sanucb 48 ()8 =36 + 4 cra-
na BepHoOM?
5. YKaXu 3HauyeHue BblpaXKeHUS:
89 — 80 + 16. S
6. B Kkakux 3anucax ponylueHa 134 9 =22
owmrbka? 41 + 40 > 81
56 — 50 < 5
7. YKaxXu nepumerp 4eTblpexyronb- 18 c™m
HAKA CO CTOpPOHaMM 3 CM, 19 cm
5cm, 7T cm, 4 cm. 17 c™m
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Tect 1 BapunaHt 2
e Bbibepy npaBuNbHbIK OTBET W NOJUYEPKHU €rO.

3anaHus BapuaHTbl oTBeTa
1. Ykaxku npaBWIbHO BbIYUC/IEH- 38 38 38
Hylo cymmy uucen 38 u 46. +45 +46 +45

82 74 84

2. YKaXku npaBW/IbHO BbIYUC/IEH- 80 80 80
Hylo pasHocTb umcen 80 u 29.| “ 29 T 29 T 29

61 31 52

3. Kakon 3Hak Hago nocCTaBWUTb
B KPYXOK, uToBbl  3anuchb

65 — 38 () 65 — 37 cTana < & -
BEPHOM?
4. Kakon 3HaK [enctBusa Hamdo
NOCTaBUTb B KPYXKOK, 4TOObl + _
3anmMch 52 ()8 =69 — 9 cra-
na BepHomu?
9. YKaXXM 3Ha4yeHue BblparkKeHUs:
73 + (18 — 9). 64 82 80
6. B kakoW 3anucu pgonyuieHa 14+ 6 = 20
owwmnbka? 32 + 20 < 50
87 — 80 > 6
7. YKaku nepumeTp 4eTbipEXyrosb- 20 cm
HAKA CO CTOpOHamMu 2 cM, 18 cm
6 cm, 8 cm, 4 cwm. 21 cm
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Tect 2 BapunaHt 1

e Ecnau cuurtaewn yTBEpPXKOEHHNE BEPHbIM, NOCTaBb B paM-
KY OKOJIO Hero 3HaK «+», €eC/lIM CYUTaellb YyTBepXxXoe-
HUEe HEBEPHbIM, NOCTaBb OKOJIO HEro 3HaK «—».

1. B BbluvcneHun ponylieHa owubka.

38
"6
82
2. 3anucb BbINOJIHEHA BEPHO.
A
46
25
3. Yucno 90 6onbwe, yem 53, Ha 37.
4. Pagencteo 34 + 20 = 74 — 20 BepHo.
5. Hepasencteo 60 cm > 10 om BepHo.
6. Echu ymeHnbwaemoe 82, BbluuTaemoe 9, To pasHoOCTb
pasHa /1.
7. Yucno 15 meHblie, yem pasHoctb uucen 28 u 12,
8. CpaBHeHWe BeNWUMH BbINOJIHEHO BEPHO:

37 cm > 3 m.

9. Cpeou MHOrOyrofbHMKOB €CTb NPSMOYrO/IbHUK.

st
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Tect 2 BapuaHt 2

Ecnu CyHUTaellb yTBEpPXKOEHHUE BEPHbIM, NOCTaBb
B PaMKy OKOJIO Hero 3HakK «-+», €eCNlUu CYMUTaelb
yTBEPXKOEHHUE HEBEPHbIM, MOCTaBb 3HaK «—».

1. B BbluMcnenuy ponyuieHa olunbka.

42
38
80
2. 3anicb BbINOJIHEHA BEPHO.
_ 65
39
25
3. Yucno 24 wmeHbwe, yem 52, Ha 28.
4. Pasercteo 18 + 30 = 88 — 40 BepHo.
5. HepaseHctBo 7 p. > 70 k. BepHo.
6. Echu ymeHbwaemoe 63, BbluMTaemoe 8, TO pasHOCTb
paBHa 56.
7. Yucno 25 6onblwe, uem pasHoctb uucen 38 u 10.

8. CpaBHeHWe BEJIMUMH BbINONHEHO BEPHO:
8 om < 25 cm.

9. Cpeo MHOrOyro/fibHUKOB HET NPAMOYrOJibHUKA.
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Tect 3 BapunaHt 1

e DBbinonnu 3ajlaHhA M 3alrlKu B OKOLIKKM BepHble 4YHUCia.

¥

32

+32 - +18

68 44

Ynucno 60 Gonbue, uem 8, Ha

70 5. 100
53 82
i 1

Pasvoctb uucen 100 u 4 paena | | |.

Ecnu cymma pByx uucen 61, a BTrOopoe cnaraemoe 41,
TO nepBoe cnaraemMoe pasHO | | |.

Onpepneny, no KakoMy npaBW/ly COCTaBleHa nocneno-
BaT€/IbHOCTb UWMC/IOBbIX BbIPAYKEHWW, W 3anvwu npony-
LWEHHOEe BblpayKeHHe:

12-8+3, 13—-7+4 14-6+5, L[ 1OL]OL],
16— 4 + 7.

YTpoM ¢ aBTOCTOSHKM Yyexano 50 astomobunen, a
OHEM — eLWe agtomobunen. CKonbko aBTOMO-

Ounel ocTanocb Ha aBTOCTOSIHKE, €C/IM CHayana Ha HeM
6bi10 100 aBToMobunen?

3anyiiM B YCNOBME 3ajauyd nNpPoOnyLLeHHOEe YMCAO, €eC/u
3Ta 3ajadya pellaeTcs Tak:

PeweHue: 100 — (50 + ) =20 (asT.)
Otser: 20 asTOMOOUNEN.




Tect 3 BapuaHt 2

1.

Bbinonxu 3ajlaHhA M 3alrllin B OKOLWKKW BeEpHble 4YHUCla.

+53 2. +23

47 5

Yucno 6 MeHbwe, uem 80, Ha

90 5. 100
37 29
N o

PaszHocte uucen 90 u 7 pasHa

Echu cymma pyx uucen 87, a nepBoe cnaraemoe 30,
TO BTOpoe cnaraemoe | | ..

OI'IpE,ElEIIH, no KaKOMy TnpaBHUNy COCTaB/ieHa nNocneno-
BaT€/IbHOCTb YUCNOBbIX Bbipa}i{EHHﬁ, M 3anuiM  eLwe
OOHO Bblpa*XeHHe:

2 +5—3 Wrb—4, Wri—8 MHMria—0,

Ytpom u3 6ouku otnunu 40 n Bopgbl,, a AHEM —
ewe n. CKoONMbKO NWTPOB BOAbl OCTasiocb B 6OY-

Ke, eCnM cHadana B Hewh 6bino 70 n?
3anvwuM B YC/NOBME 3afauyd MPONYyLLEHHOE YWC/IO, €C/H
3Ta 3ajaya pellaeTca TakK:

Pewenue: 70 — (40 +[ | |) =10 (n).
Ortser: 10 n.
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Tect 4~ BapunaHt 1

1.

34

BbinonHW 3amaHua M 3anulli B OKOLWIKO BEpPHOE YMUCNOo
wnu uudpy.

N 2. 7
al ] 2
83 28

3anuliM B OKOLWIKO TaKoe YWUCMO, 4YTOObl PaBEHCTBO
45— (13— 8) =36+ (. | |—7) crano BepHbim.

Onpeneny, nNo KakoMy npaBW/ly COCTaB/IeH PS4 4wucen,
M 3anquK ewe 3 yucna:

13, 18, 23, 28, , ,
Onpeneny [OAWHY HayepyeHHOW JIOMAHOW M 3anuLuu

oTBer.
1O T=[1 (cm) Oteer: anuHa nomawrow | | cm.

Cymma [OnMH  [ABYX pasHblX CTOPOH MPAMOYroJibHUKA
pasHa 11 cm. 3anuwum B Tabnuue, KakuMU B CaHTHU-
MEeTpax MOryT ObiTb [A/IMHbI €ro CTOPOH.

INuHbI CTOPOH NPAMOYrofibHUKA

5em ([ Jem|[ Jem|[ Jem| [ ] cm
[T em| 7em [[Jem|[Jem | L] em

Ha ogHom nopgHoce 10 uvawek, a Ha gpyrom — 6.
CKONMbKO yalleKk nepectaBuIM C OJHOro MnofgHoca Ha
OPYroH, ecnv Ha [BYyX MNOJHOCAX YalleK CTalo MNOPOBHY?
3anuiKM TO/MIbKO OTBET.

OTBeT: nepecTaBWM | | YallKH.




Tectr 4* BapuwaHT 2

1.

BbinonHu 3agaHvs M 3anullM B OKOLWKO BepHOE YWCIOo
Unu  uudpy.

.3 2. 9| |
Lls L2
73 29
3anuiiM B OKOLWIKO TakoOe 4ucio, u4ToObl paBeHCTBO
64 — (11 — 7) = 55 + ( — 9) crano BepHbIM.

Onpegenu, No KakoMmy npaBufly COCTaBfieH pPAf 4vucen,
M 3anuwM ewe 3 yucna:

93. 89, 85, 81, L) LLJ LI
Onpeneny pAWMHY HAYepyeHHOWM JIOMAHOW M 3anuluu

oTBeT.

1O =11 (cm) Orser: pgnuHa nomaHoit | | cm.

Cymma p/nvH  OBYX pasHbiX CTOPOH NPAMOYroJibHUKa
paBHa 12 cMm. 3anvwu B Tabnuue, KakMMW B CaHTH-
MeTpax MOryT ObiTb [AJIMHbI €ro CTOPOH.

INUHbI CTOPOH MNPAMOYrofibHUKa

6eMm |[[Jem|[]lem|[ ] em]| [ ] cm [ ] em

[(Tem| 5em [[Jem|[Jem | L] em | L] em

1.

Ha opHon Tapenke 12 cnue, a Ha gpyron — 8.
CKONbKO CNMB NEpPenoXuau C OLHOW Tapenku Ha Apy-
rylo, €cnv Ha [ABYX Tapefnkax C/AMB CTano MOPOBHY?
3anuwmM TOMbKO OTBET.

Orser: nepenoxunu | | cnusbl.
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YUCNA OT 1 A0 100
TabnuyHOe YMHOXEeHue U aeneHue

Tect 1

e Bbibepy npaBunbHbIM OTBET WM NOAJYEPKHWU ero.

BapunaHTt 1

3anaHus BapuaHntbl oTtseta
1. Ykaxku BbipakeHWe, B KOTOPOM 14— 2 =12
BbINOJIHEHO [EeNeHHUe. 717-2=14
14:2=17
14+ 2 =16
2. YKaXkM BbipaXXeHWe, B KOTOPOM 10—£4—2= 2
CNOXEeHWEe  MOXKHO  3aMEHUTH 16 + 16 + 16
YMHOYXEHHUEM. 555+ 3
3. Kakoe 4ucno Hapgo 3anucartb
B OKOLIKO, u4TOobbl paBeHCTBO 3 12 9
12-3=12+4+[ |+ 12 crano
BEPHbIM?
4. 3HayeHWe KaKoro BbiparkKeHus g+ 4
PaBHO  3HAYEHWUIO  BblpaXKeHUs g+8+4
8 - 47 8+8+8+38
5. Kakon 3Hak apudmeTuyecko-
ro [OencTBMa Hado 3anucarb PR
B KPYXOK, uTODbl paBeHCTBO
5()7=17+:5 crano BepHbIM?
6. 3ameHu uucno 12 cymmon Tpéx 8§ +2 -+ 7
OJMUHaKOBbIX ClaraeMbix. 34+ 3+ 3-F3
4+ 4+ 4
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3anaHus BapuaHTtel oTBeta
7. Kakor 3HaK cpaBHeHMs Hado
NOCTaBUTb B KPYXKOK, 4TOObI S < _
sanmce 14 -3 ()14 .4 crana
BEPHOM?
8. YKakM pesynbtar yYMHOXKEHWS 11 9 10
yucna 1 nHa 10.
9. YKkaxku pesynbtar OeNEeHUss UYMUC- 30 7 60
na 70 na 10,
10.Otr wHypa oTpesann 3 pasa 4+ 4
no 4 m. CKonbko MeTpoB LUHY- 3.4
pa oTtpe3anud? YKaxku Bbipaxke- 4.3
HAE [NA pPELIeHUA 3anauwM.
11.Ha kaxkpon crtpaHuue anbboma
pasMecTunu no 2 chotorpadmu. 10-2 =20 (db.)
Ckonbko cTpaHul, anbboma 3a- 10:2=5 (c.)
Hann 10 dotorpaduin? Ykaxku 10+ 2=12 (.)
peleHue 3agaqm.
12.B 2 nakerta Pa3N0XKUAU 8:2=14 (c)
nopoBHy 8 cnuB. CKONbKO CNuB 8 _9=8¢ (:c)
B OoOHOM nakete? VYkaxu pe- 8.2 =16 (c.)
LIeHWe 3ajauyu. '
13. Kak BbIYUCIUTD nepumeTp 6—4
NPAMOYroJibHUKa CO CTOPOHaMH (6 +4)-2
4 cm mu 6 cm? 6+ 4
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Tect 1

BapuaHT 2

e Bbibepu npaBuabHbIM OTBET W NOAYEPKHWU €ro.

3apaHus BapuaHTbl oTBeTa
1. Ykaxku BbipakeHue, B Kotopom | 16 — 2 = 14
BbINOJ/IHEHO YMHOXEHHe. 16 - 2 = 32
16 + 2 = 18
16:2=28
2. YKaxku BblpakeHue, B KotopoMm | 2+ 2+ 2+ 2+ 4
CNOXXeHWe  MOXHO  3ameHutb | 17 + 17 — 17
YMHOXEHUEM. 6+6+6
3. Kakoe u4ucno Hago 3anucartb
B OKOLWKO, 4TOObl paBeHCTBO 11 4 5
MM-4=11+11+[]+ 11
CTano BepHbIM?
4. 3HayeHWe Kakoro BbipaxkeHus | 3 + 7
PaBHO 3HaueHWto BblpaxkeHus | 3 + 3 + 3
7+ 3? P A
5. Kakon 3HaK apudMeTUyecko-
ro [OeWCTBUS HaAo 3anucartb -
B KPY)XOK, u4TOObl paBEHCTBO
4()8=28:4 crano BepHbIM?
6. 3ameHu uucno 8 cymmou pByx | 8 + 2
OJMUHaKOBbIX ClaraeMbix. Al e e
4+ 4
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3agaHus

BapuaHTtbl oTBeTa

1.

Kako#u 3HaK CpaBHEHUSA
Ha4O TMOCTaBUTb B  KPYXKOK,
ytobbl 3anuce 13 -4(C) 13 -3

cTana BepHOU?

Ykaxku pesynbrar
yucna 0 Ha 8.

YMHOMEHUHA

Ykarku pe3ynbrar
yucna 60 Ha 10.

AeneHnsa

10.

Ha kaxkgbli nnaw, npuliMsaioT
no 5 nyroeuy. CkonbKo nyro-
BUL, HAAO MPULWIKTD K TPEM Ta-
KMM nnawam? YKaxku Bbipake-
HUE [/18 peLlleHUs 3a[auyM.

11.

Ha nonueky rpsagok u3pac-
xofjoBanu 6 Bégep Boabl. Ha
KaKOylo TpagKy BbiMBand Mo
2 Bepapa Bopbl. CKoONbKO rpsi-
nok nonvnu? Ykaxku pelueHue
3a/jauu.

12.

Ha 2 Tapenku pasnoxuau no-
poeHy 10 nupoxxkos. Ckonbko
NMAPOXKOB Ha oOfHOW Tapenke?
YKaxKu pelleHue 3agauu.

10:2=5 (n.)
10+ 2=12 (1.)
10 - 2 =20 (n.)

13.

Kak BblUMCAUTD nNepuMeTp nps-
MOYrosibHUKa CO  CTOPOHaMH
3 cm u 7 cm?

¥4 3
(3+7):2
7 —3
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Tect 2 BapunaHt 1

40

Ecnu cuutaews yTBEpPXKOEHHNE BEPHbIM, NOCTaBb B paM-
KY OKOJIO Hero 3HaK «+», €eC/lIM CYUTaellb YyTBepXxXoe-
HUEe HEBEPHbIM, NOCTaBb OKOJIO HEero 3HaK «—».

1.

Jlioboe uyucnosoe BblpaxXeHHUE Ha CNoXXeHHWE BCerla
MO>XHO 3aME€HWTb YHUC/NIOBbIM Bblpa*XeHUEM Ha YMHO-
EHHE.

Camoe 6onblIOe YWUCNO NPU OENEHHU — OeNUMOe.
Ecnu 3anucaTb B OKOWKO 4ucno 4, TO PaBEHCTBO
7-5—7=7-| | craHeT BepHbIM.

U3 npumepa Ha ymHOeHue 8 -2 = 16 MoOXKHO
COCTaBWTb fBa npuMmepa Ha JeneHue: 16:2 =8
m 16 : 8 = 2.

Hepasencteo 18 - 3 < 18 - 2 BepHo.

Ecnv B Kpy)XOK 3anucatb 3HaK «:», TO PaBEHCTBO
0 ()5 =05 craHeT BepHbIM.

Paeencteo 10 - 3 = 40 — 9 BepHo.
PageHcteo 1.7 =7 : 1 BepHo.

B BbipaxkeHun 4 - 5 nepBblM MHOXWTENB — 3TO
4UCNIO, KoTopoe Oepérca cnaraembiMm 5 pas.

10. Pagencteo 14 — 14 = 0 - 14 BepHo.

11.

3apaya  «bynouka  crout 12 p. Ckonbko
pybnei Hago 3annatMtb 3a 3 Takue Oynouku?»
PELLAETCS YMHOMEHUEM.

12. 3apaua «Bce 18 «knur nocraBunnM nOpPoOBHY Ha

3 nonku. CKONMBKO KHWUI Ha Kaxaou nonake?» pe-
LLIAETCA YMHOMXEHUEM,



Tect 2 BapuaHt 2

Echu cuurtaews yTBepKOoEeHHNE BEPHbIM, MNOCTaBb B pPaM-

KY

OKOJIO HEero 3HakK «-+», €C/IM CuMTaellb YyTBep»Xae-

HUE HEBEPHbLIM, NOCTaBb OKO/NO HEro 3HaK «—».

1.

10.
1.

12.

Yucnosoe BblpaxXeHHne Ha CNoxXeHne OO0HUHaKOBbIX
chara€mbiXx MOXKHO 3aME€HWTb YHUCNOBbIM Bblpa’KEHUEM
Ha YMHOXEHHeE.

ﬂ,eﬂHTEﬂb MoXKeT ObITb paBeH ngennmMmomy.

Ecnu 3anMcaTb B OKOLWKO 4MCNO 3, TO pPaBEHCTBO
8./ |+8=28-4 6yner BepHbiIM.

U3 npumepa Ha yMmHOXxeHue 2 - 12 = 24 moXxHO
COCTaBUTb [Ba npumepa Ha pgenenue: 24 ;2 = 12
u 24:12 = 2.

Hepasencteo 14 - 4 < 14 - 6 BepHoO.

Ecnv B KpPY>XOK 3anucatb 3HaK «:», TO PaBEHCTBO
0 ()7 =17 craHeT BepHbIM.

Paeencteo 10 - 5 = 58 — 8 BepHo.
PaserHcteBo 13 =3 : 1 BepHo.

B BbipakeHun 3 - 4 BTOPOM MHOXKWUTENb MNOKa3bl-
BAET, CKOJIbKO pa3 4YuMc/io 3 Haao B3ATb C/laraeMbiMm.

PaseHcteo 0 - 27 = 27 + 0 BepHo.

3apaua «Bce HOBble CTynbsi  paccTaBuiu B
3 pspa no 10 crtynbee B kKaxkpom psapy. Ckonbko
OblI0O HOBbIX CTYNbeB?» PELIAETCH YMHOXEHUEM.

3apaua «[llatHaguate AWMTpoeB  sIBNOYHOrO  coka
pa3nunu B BaHkK, no 3 n B kaxay. Ckonbko HaHOK
3aHANM SONOYHBIM COKOM?» pellaeTcs [efeHWeM.
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Tect 3 BapunaHt 1

o NSO A NN

10.

1.

12.

42

3anvliM B OKOLWIKW BepHble 4Yucna, B KPYXKOK — Bep-
HbIM 3HAK CPAaBHEHWUS WM 3HAK apPUPMETUYECKOro [Aeu-
cTBus. BmecTo nponyckoB 3anuiun HyXHble CNOBa.

Cno>keHWe OOWMHAKOBbLIX CllaraeMbiX MOXHO 3aMEeHUTb
NEeUCTBUEM

6+6+6+6=[1-]1.

21+ 21 + +21+21=21.5.
g:{L ]=1.

10.-5=11.

8§ —4=28:[].

9:9=50—[11.

CpaBHM 3Ha4YeHWA BbIPKEHWMHM W  3anuliM B KPYXKOK
HYXKHbIM 3HaK cpasHeHnus: 3 -4 () 4. 4,

KBagpar — 3TO nNpAMOYro/ibHUK, Y KOTOpPOro Bce

CropoHa kBagpata 2 cm. Bblumcnau ero nepumertp.
(1O =[] (cm) Orser: [ | cm.

B konunky onyctunu 3 moHetsl no 10 p. kaxpas.
CKONbKO peHer B 3TOT pa3 ONyCTUM B KOMWAKY?

PeweHue: Oll= (p.) Orser: p.

Ha opgHy wrtopy 3atpauuBalotr 5 ™ TKaHu. Ckonbko
LUTOP MOXHO CclWKUTb M3 15 M 3TOM TKaHM?

PeweHue: Ol I=11 (wr.) Orser: [ | wropbi.




Tect 3 BapuaHt 2

® 3anuiM B OKOLWKW BEpHble 4uCcna, B KPYXOK — Bep-
HbIM 3HAK CPaBHEHWSA WM 3HAK apUIMETUUYECKOro [ek-
cTBuMa. BmecTo nponyckoB 3anuiuM Hy>XHble C/iOBa.

1. ChnoxeHue cnaraembiX  MOXHO
3aMEHWUTb AEWCTBUEM YMHOXKEHHE.

2. 7+7+7=[1-11.

3. + 19+ 19+ 19 =19 - 4,

4. 8:[ |=1.

5 10-8=[11

6. 4-8+4=4.[1].

7. 10:10=[]]-09.

8. CpaBHM 3HauyeHWs BbIPAXKEHWHM W 3aNMIM B KPYXKOK

HY>XHbIA 3Hak cpaBHeHus: 5 -3 () 5. 2.

9. Keagpar — 3710 ;
Yy KOTOPOro BC€ CTOPOHbI PasHbI.

10. Nepumetp kBagpata 40 cm. Yemy paBHa OnMHaA O[HOM
ero CTOPOHbI?

QL= (cm) OrtBer: CM.

11. B kaxpayto M3 [OByx KOpobOK MNonoxkunu no 7 wrpy-
wek. CKOMbKO Wrpyliek B 3TMX ABYX KOpoOkax?

Pewenue: | | ()| |= (ur.) OrtBert: UrpyLLEK.

12. Ha kaxkpoe nnatbe pacxoayioT 3 M TKaHWM. CKo/bKO
niatbeB MOXHO CLIKMTb M3 6 M Takou TKaHu?

Pewenune: | || | = (nn.) OTtBer: nnaTbA.
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Tect 4~ BapunaHt 1

44

3anylin B OKOLLKWM BEpHble 4YWMcna, a B KPYXKOK BEpPHbIM
3HaK CpPaBHEHWUS WM 3HAK apUPMETUUYECKOrO [EeUCTBUA.

CpaBHM 3HAYEHWS BbIPaXKEHUM M 3anvllM B  KPY>KOK
Hy»HbIM 3Hak: 36 - 2 () 36 + 2.

3anuviiKu BO BCE OKOLLKM OAHO KU TO XX€ 4YUCNO, 4TOObI
paBeHCTBO 3. = D . CTa/i0O BE€pPHbIM.

3anuwKM B OKOWKKM  YMC/O, 4TODObI  paBEHCTBO
B+1at+1a—5= + 3 — 5 crano BepHbIM.

3anuiiM B OKOLLUKM UYMCNO, a B KPYXXOK 3HaK
apuMeTHyecKkoro OeWCTBUA TaK, 4TOObl pPaBEHCTBO

22.2=22 O | | crano BepHbim.

CKONMbKO Ha uyepTexke nNPAMOYro/ibHUKOB?

OtBer: Ha yeprtexxe NPAMOYIroJZibHHUKa.

Ha Becbl nocraunM vyemomaH M 2 OOMHAKOBbLIX MO
Macce ptok3aka. Becbl nokasanu 28 «kr. Onpepenu
MacCcy OJHOro pioK3aka, ecnu macca yemogaHa 20 «r.

3anuwK TO/IbKO OTBET.
OTBeT: Macca ploK3aka | | Kr.



Tect 4~ BapuaHt 2

3anuiiu B OKOLLKH BEPHbIE 4YKUC/la, a B KPYXKOK Beprlﬁ
3HaK CpPpaBHEHUA WHJ/IM 3HaK apHCbMETHL-IECKOFD ,ﬂEﬁCTBHH.

CpaBHM 3HaueHWs BbIPKEHUM W 3anuluM B KPYXKOK
HYXHbIM 3Hak: 28 - 2 () 28 + 2.

3anuwM BO BCE OKOWKM OAHO WM TO € YWUC/O, YTOGbl
paseHcTBo | |+| |=| |+ 4 crano BepHbim.

3anvwKM B OKOWKW  4YUCNO, 4ToDObl  pPaBEHCTBO
L L1 —~T= -4 — ] ctano BepHbIM.

3anuiM B OKOLIKM 4YUCNO, a B KPYXKOK  3HaK
apuMeTHYeCKOro OEeWCTBUA TaK, 4YTOObl pPaBEHCTBO

41:2=410 CTano BepHbIM.

CKOMbKO Ha uepTeXke MNpPsSMOYro/ibHUKOB?

OrtBet: Ha yeprtexxe npAMOYroJibHHUKA.

Ha Becbl noctaBunM 2 oOOMHAKOBbLIX MO Macce PploK3a-
Ka U cymKy. Becbl nokaszanu 16 kr. Onpepenu maccy
OAHOro ploKk3aka, ecnd macca cymku 10 «kr.

3anulliM TONBKO OTBET.

OTtBeT: Macca ploK3aka | | Kr.
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YUACJIA OT 1 OO 100
TaGnn4yHoe yMHOXeHue
n peneHve (NpoaosikeHue)

Tectr 1

BapuaHt 1

& BbI6EpH I'IpaBHﬂbeH:'I OoTBE€T MU NOoAYEepPKHHU ero.

3anaHus BapuaHTbl oTBeTa
1. Ykaxu BepHylo 3anwceo. 8§:2=28:4
12:2=3+3
16:2>9

2. Ykaxku penvtenb, ecnv JAenvmoe

21 9 6
18, a vactHoe 3.

3. YKaXXu BTOpPOM MHOXMUTENb, €C/U
npoussegeHve 24, a oguH u3 | 9 8 7
MHOXUTenen 3.

4. Ykaxu Npou3BeieHue uucen | o 11 16
2 n 9.

5. YkaXu BbipakeHMe, B KoTopoMm | 2 - 2
npou3seneHve pasBHO ogHomy u3 | 1.7
MHOHUTENEHN. 3+ 3

6. Ykaxu uactHoe uucen 16 um 2. 8 7 14

7. YKaxXu nepumeTtp npsMoyronbHu- | 4 cm
Ka CO ctopoHamMu 2 ¢cM U 3 cM. | b6 cm 10 cm

8. Kynunu 3 naketa kaptodens, no 15 «r
5 kr B kakaom. Ckonbko Bcero 8 «r 16 kr
KWIOrpamMMoB KapTtodensa Kynuau?

9. Ha 3 Tapenku pasnoxunu no-| 3 MNUPOXKKA
poBHy 12 nupoxkkoB. Ckonbko | 9 nupokkos
MMPOXXKOB Ha OJHOW Tapeske? 4 nupoXkka
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Tect 1 BapuaHT 2

e Bbibepu npaBusibHbIM OTBET WM NOAYEPKHU €roO.

3apaHus BapuaHTtbl oTBeTa
1. YKaku BepHylo 3anwucob. 12:2=12: 3
My d2=.3 +4
18:2>9

2. YKaxXu [Jenvrtenb, ecnu Jenumoe 8

16, a yactHoe 2. o 18

3. YKaXu BTOpPOW MHOXXWTENb, €C/H
npoussegeHve 21, a oguH u3 | 9 8 1
MHOXUWTenen 3.

4. Ykaxu NPOWU3BEEHUE yucen

3 u 9.

5. YKaXkun BblpakeHWe, B KOTOPOM
npou3BefeHWe pPaBHO O[HOMY U3
MHOYXHUTESIEN.

3
0
2
6. Ykaxku uvactHoe uucen 16 u 2. 8 9 18
9
6
6

7. YKaxxu nepumeTrp KBagpata Cco
CTOpPOHOW 3 cM.

8. Kynunu 3 naketa BWWHKM, noO
2 kr B kKaxaom. Ckonbko Bcero
KWIOrPaMMOB BMLLHKU KYNWAKU?

9. Bce 14 komnblotepoB pacctaBunu | 7 napt
no 2 Ha Kaxayio napty. Ckonb-| 16 napt
KO NnapT OHW 3aHanu? 12 naprt
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Tect 2 BapunaHt 1

Ecnu cuutaews yTBEpPXKOEHHNE BEPHbIM, NOCTaBb B paM-

48

Ky

OKOJIO HEero 3HaK «-+», €eC/M CYUTaEellb YyTBepXoe-

HUEe HEBEPHbIM, NOCTaBb OKOJIO HEro 3HaK «—».

1.

10.

1.

[lpousBeneHne uucen 2 u 6 paBHO NPOU3BELEHMIO
uucen 3 u 4.

Echv B OKOwKO 3anucatb uucio 6, TO paBeHCTBO
' 1+ 3=20— 1 craHeT BepHbIM.

YactHoe uucen 21 v 3 paBHO 4YaCTHOMY 4YMUCEs
14 wn 2.

Echn B okowko 3anucatb uucno 16, TO paBeHCTBO
| ]:8=28:4 craHeT BepHbIM.

PaBeHcteo 0 : 3 = 1 BepHo.
Hepaserncteo 7 -3 > 3 - 6 BepHo.

Echv B OKOWKO 3anucatb 4ucno 6, TO paBeHCTBO
2.3=18: CTaHeT BEpPHbIM.

HepaeeHctBo 24 : 3 < 18 : 2 BepHo.

[lepymeTp KBapgpata CO CTOPOHOM 3 CM paBeH
1 cm.

B 7Tpéx opauHakoBbix Oyketax 15 TionbnaHos.
CKO/MIbKO THONIbMAHOB B OOQHOM TaKoM Oykerte?

Ina peweHus 3TOW 3a4adyd HaAo  BbINOJIHUTD
NEUCTBUE [e/leHue.

B kaxpom 6upgoHe no 9 n wmonoka. Ckonbko
IMTPOB MONOKA B 3 Takux 6upoHax?
JTta 3apada pewaetca Tak: 9:3 =3 (n)

OtBer: 3 n.



Tect 2 BapuaHt 2

Ecnn cuutaewnb yTBEp)KIOeHWe BepHbIM, MOCTaBb B paM-
KY OKOJIO HEero 3HakK «+», €C/KM CuYMTaellb YTBEpXAe-
HWE HEBEPHbIM, MOCTaBb OKOJIO HEro 3HaK «—».

1. lNpousBepeHne umcen 3 U 6 paBHO MNPOM3BEOEHUIO
yucen 8 un 2.

2. Echu B OKOWKO 3anucatb 4ucno [/, TO pPaBeHCTBO
|+ 2=13 4+ 1 craHeT BepHbIM.

3. YactHoe uucen 24 n 3 paBHO NPOM3BELOEHUIO UMUCEN
4 n 2.

4. Echv B OKOWKO 3anucatb uucno 12, To paBeHCTBO
| 1:3=2.2 craner BepHbiM.

5. PaseHcteo 0 - 2 = 1 BepHo.

6. Hepaeencteo 9 -2 > 3 - 6 BepHo.

7. Ecnv B OKOWKO 3anucatb 4ucio 3, TO pPaBeHCTBO
14 :2=21:| | craHeT BepHbIM.

8. HepaeexctBo 27 : 3 < 18 : 3 BepHo.

9. lNepumerp kBagpata €O CcTOpOHOM 2 CM paBeH
8 cm.

10. 3a 3 opuHakoBble TeTpagu 3annatuau 21 p.
Ckonbko ctouna 1 TeTpapb?
Ona peweHuss 3TOM 3adayd  Hafo  BbIMOJHUTD
LEWCTBUE [e/leHue.

11. B kaxpon kKopobke no 6 kapaHpawel. Ckonbko
KapaHjawen B 3 Takux Kopobkax?
Jta 3afjaya pelwaetcs Tak: 6 - 3 = 18 (k.)
OtBer: 18 kapaHpalwen.
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Tect 3 BapunaHt 1

@ 3anuluM B OKOLLUKKW BepHble 4YWuCna, a B KPYKOK Bep-
HbIM 3HaK apuUMETUUYECKOrO AENCTBUS.

L 7= |=19+4+2 2. 27:3=18:[ |

3. [[]:3=16:2

4. 3anuwM B KPYKOK 3HaK apUpMeTH4YecKoro [LewcTBus,
ytob6bl paseHcteo 15 :3 = 15 () 10 crano BepHbIM.

5. Bbluucnv nepumetp NpAMOYro/sibHMKa €O CTOPOHaMu
1 cm m 5 cwm.

(JOLHOLI=LIL] (cm) Orser: [ ] cm.

6. Onpepnenu npaBuno, NoO KOTOPOMY COCTaBNeH Psf NpPo-
M3BEAEHWH, W 3anuK nponyLleHHble B HEM MNpPoOU3Be-
OEeHUA:
2+«2: 3:2;,42; 5«2 11+l Lk L]l=1l] 8+2

7. B opHom nakete 2 «kr cnue. Ckonbko cave B

yeTblpéx Takux naketax? KakoM  cxemaTtuyecKkuu
YEPTEX BbINONHEH No 23Ton 3agauve? [log uyepTerkom
3anulUK pelleHue 3afauv.

2 Kr 2 Kr 2 Kr 2 Kr

e&&ee&g

8.

50

Mana npuWHEc Heckonbko KHur. [locne Toro Kak OH
MOCTaBU/N NO 3 KHWUIKM Ha 2 NOAKWM, Y HEro ocranacb
1 kHura. CKONbKO KHWUr npuHEc nana?

3anvwM TONbKO OTBeT.
Orteer: | | KHwr.




Tect 3 BapuaHt 2

1.

4.

5.

3anyluM B OKOLLKM BepHble 4YWCna, a B KPYXXOK Bep-
HblIM 3HaK apuMEeTHYECKOro LenCTBUA.

8.[]=25—1 2. 18:3=12:[]
[ [ 1:2=21:3

3anviM B KPY)XOK 3HaK apuhMeTHyeckoro [encTBus,
yTo6bl paseHctBo 16 : 2 = 18 () 10 crano BepHbIM.
Bbiuvcnu nepumeTp nNpAMOYrosibHUKa CO CTOPOHaMM
2 cMm U b6 cm.

(OO o= (cm) OrtBert: CcM.

Onpepenu npasuno, No KOTOPOMY COCTaB/neH pPsaf nNpo-
U3BELEHUH, W 3anuliKM NPONYLLEHHbIE MNPOU3BELEHUS:

9:3 833 7+3:6:3 [ 1sl LIzl ) 3:3.

B opgHoW Kopobke 8 kybukoe. Ckonbko Kybu-
KOB B [BYX TaKMx KOpobkax? Kakol cxemaTUyecKuH
YepTEXX BbINONHEH no 3Tou 3apadve? [log uepTerkom
3anylUM pelleHWe 3apauym.

6 K. 8 K. 8 K. 8 K.

e — —_—

? ?

Mama npuHecna HeckoNbKO TBOPOXHbIX cCbipkoB., [locne
TOrO KaK OHa MoJoXWJa No 5 CbIpKOB Ha 2 MNOJKM
XonoaunbHUKa, Yy Heé octanca 1 cbipok. Ckonbko
CbIPKOB MnpuHecna mama?

3anuwu TONMbKO OTBeT.

OtBet: | | | CcbIpKOB.
51



Tect 4~ BapunaHt 1

i

o

10.

52

3anuilKM B OKOLLUKW BepHble 4Yucna, a B KPY)KOK Bep-
HbiW 3HAaK apU(PMEeTHYECKOrOo [EWUCTBHUSA.
B zapaHuax 1, 2, 3, 4 3anvuM B OKOLLUKW TakKue 4ucC-
na, 4Tobbl paBeHCTBA CTa/ii BEPHbIMM.

| 1-9=58—(32+8). 2. 3+ ])-3=42-21.
(10+6):[ 1=8:2. 4 A+[)-2=19—-1.
3anyiuM B OKOLWIKO UYMCIO, a B KPYKOK TaKoM
3HaK apupMeTU4ecKoro [OencTBusi, 4TODObl paBeHCTBO
12:] |=16 () (24 — 20) ctrano BepHbIM.

Mocrasb CKOBKH TakK, 4TOObI PaBEHCTBO
44+ 5-.2=19 — 1 crano BepHbIM.
ITmMm8am+2agm=]| |m

3a KagoW naptod cugAaT no 2 yyeHuKa. XBaTWUT i
8 napt, utobbl paccagutb 16 yueHukos? [loguepkHu
oteeT «[a» wunu «Het» W 3anuwK nosicHeHue.

Na, tak kak: [ | O | = ;
Her, tak kak: [ |]OL]1>[11.

Yemy paBHa QA/fMHA [PYroM CTOPOHbI NPAMOYrOJIbHUKA,
€CIi ero nepuMeTp BbIYUC/AETCA TakK:

3+ )-2=10 (cm)?

3anuwu Tonbko oteer. OtBeT: | | cm.

B Ttpéx kopauvHax Bcero 18 manpapuHoB. B nepeo#
M BO BTOpPOW KOp3uHe BmecTe 12 MaHOapvHOB, a BO
BTOpou MW Tpetbed BmMecte 11 maHpapuHoB. Ckonbko
MaHLapWHOB B KaXXAoW KOp3uHe?

1) [T JO[LT =[] (m) B Tpetbelt kopauHe.
2) LT 1OLL]= (M.) B nepBoi KoOp3uHe.
3) () =] | (M.) BO BTOpOW KOp3WHe.




Tect 4~ BapuaHt 2

ez
L ]

e

10.

3anuiiM B OKOLLUKW BepHble 4YWUCNa, a B KPY)KOK Bep-
HblIM 3HaK apuMEeTHYEeCKoro LenCTBUA.
B zapanuax 1, 2, 3, 4 3anvuM B OKOLLUKW TakKue 4uc-
na, 4ytobbl paBeHCTBA CTa/id BEPHbIMH.

| 1-8=74—-(41+09). 2. (4+[])-3=45-30.
(1M+4):[]=9:3. 4. ([ ]+ 2)-2=11-1.

3anvwiM B  OKOLWKO YMCNO, a B KPYKOK TaKoW
3HaK apudMeTHYecKoro [encTBUsi, 4TOoObl pPaBEHCTBO

14:] |=16 () (28 — 20) cTtano BepHbIM.

Mocrasb CKODOKH TakK, 4TOOb! PaBEHCTBO
2+ 3.-2=11—1 crano BepHbIM.

6aMm7cm+3cm=[ | am

3a  Kaxgbim KOMMbIOTEPOM pacnonaraercs no
3 vyuyeHuka. Xeatut M 9 KomnblOTEpoB, YTOOBI
pPacnonoXutb 3a HuMU 27 yueHukoB? [loguepkHu
oteer «[a» wnu «Het» W 3anMwm noscHeHue.

Na, tak kak: [ | | O =1 ]
Her, Tak Kak: el 1= 1.

Yemy paBHa O/MHA OOQHOM W3 CTOPOH NPAMOYrOJIbHWKA,
ecnuM ero nepuMeTp BbIYUCNSETCA Tak:

B+ )-2=14 (cm)?
3anuvwu Tonbko oteeT. OTtBet: | | cm.

B tpex Basax Bcero 16 koHcber. B nepson v BO BTO-
pod Baze BMecte 12 KoHcheT, a BO BTOPOM U TpPETbEM
emecte 11 koHder. CkonbkO KOHheT B Kaxkpgou Baze?

[T ]OLL]=0] (k) B Tpetben Base.
2 LILIQLT I= (k.) B nepsoi Base.
3) (O] =11 (x.) Bo BTOpoOi Ba3e.
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UTOINOBbLIE TECTbI
Tect 1 BapunaHnt 1

e Bbibepu npaeuibHbI OTBET W NOAYEPKHU €ro.

3ajaHus BapuaHTbl oTBeTa

1. Ykaxkn Bce uucnosblie Bbipaxke- | 8 + 7 9+ 5
HUSA, 3HauYeHWe KOoTopbix pae-| 2 - 7 14 :7
Ho 14, 6 + 8 24 — 10

2. Ykaxkn Bce napbl uucen, pas-| 15 u 7
HOCTb KOTOpPbIX paBHa 8. 16 n 9 14 n 6

3. YKaXu BbluMTaeMoe, ecsii yMeHb- 56 40 41
waemoe 48, a pasHoctb 8.

4. Ykaxkh uucno, B  KOTOpPOM 13 31 33
3 nec. u 1 en.

5. KakoW 3HakKk cpaBHEeHUA Hapo
NOCTaBUTb B KPY)KOK, U4TOObI - 2 _
zanuce 20 + 53 ()72 crana
BEPHOM?

6. Kakoe uucno Hapgo 3anucartb
B OKOWKO, 4ToObl pPaBEHCTBO
|1 am =5 m 7 am crano 3 20 3
BEPHbIM?

7. YKaxku  3anucb, B  KOTOpPOM 64 71 100
BbIYMC/IEHWE  BBINOJIHEHO  npa- +15 53 42
BU/IbHO. 70 18 68

8. Kakon 3Hak apudmeTuyeckoro
[IEeUCTBUA Hado BNMUcaTb B Kpy- L _

)KOK, u4TOObl PaBEHCTBO CTano
BepHbIM? 36 + 40 = 80 () 4

o4



3anaHus

BapuaHTtbl oTBeTa

9. Ykaxu BblpakeHue, 3HaueHue 843
KOTOPOro0  PaBHO  3HAYeHWIo 8—.3
BblpaykeHua 3 - 8. 8 -2+ 8

10. Ykarku pnuHy TpeTbero 3BseHa
JIOMaHOW, €C/li OJIMHa NepBOro 10 cm
eé 3BeHa 6 cMm, BTOpOro — 5 cm
4 cm, a pnvHa Bced Jsoma- 11 cm
Hou — 15 cm.

11. Ykaxxu Homep npAMOyrosibHuKa.

1 2 3
1 2 3
12. Ykaxkn BblpaykeHWe Ana pelle-
HUA 3a0auu.
Ona cpenana 6 nosppaBuTeNb- 6:3
HbIX OTKpbITOK. Ha Kaxpow 6 + 3
OTKPbITKE OHa HapucoBana no 3.6

3 pomawku. Ckonbko Bcero
pomawek Ons HapucoBana Ha
3TUX OTKPbITKax?
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Tect 1 BapuaHT 2

e Bbibepu npaBuabHbIM OTBET W NOAYEPKHWU €ro.

3agaHus BapuaHTtel oTtseta

1. Ykaxkn Bce uucnosbie Bbiparke- | 4 + 7 8 + 4
HUS, 3HauyeHWe KOTopbiXx paBHO | 2 - 6 112
12. 5 4 7 32— 20

2. Ykaxku Bce napbl uucen, pas-| 16 u 7
HOCTb KOTOpbiX pasHa 9. 19 un 10 15 u7

3. YKaXu BbluMTaeMoe, €Cc/ii YMeHb- 78 44 45
waemoe 36, a pasHocTb 8.

4. YKaxku uucna, B KOTOPbIX 79 17 97
1 pec. u 2 epn.

5. Kakoh 3Hak cpaBHEHWs Hado
NOCTaBUTb B KPY)KOK, u4TODbI

b = =
sanucb 49 — 20 () 30 crana
BEPHOM?

6. Kakoe uucno Hago 3anucatb

B OKOLWIKO, 4TODObl pPaBEHCTBO 08 90 89
MM =8 cMm 9 mm crano
BEpPHbIM?

7. YKa>kn 3anucb, B KOTOPOMW Bbl- 43 82 100
YMC/IeHWEe BbINOJSIHEHO MNpPaBW/b- +27 43 54
HO, 70 38 66

8. Kakoi 3Hak apwudmeTuyeckoro
LEMCTBUS HAQO BMMcatb B Kpy- N _

YOK, u4TODbl pPaBEHCTBO CTa/IO
BepHbiM? 27 + 30 =60 () 3
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3agaHusa

BapuaHTtbl otBeta

9. YKaxku BblparkeHue, 3HauyeHue 9+ 2
KOTOPOro  paBHO  3HaYeHWIo i
BbipaykeHuss 2 - 9. 9-3~9

10. Ykarku pnuHYy TpeTbero 3BeHa
JJOMaHOH, ecnu J[J/IMHa nepBoO- 6 cm
ro eé 3BeHa 3 CM, BTOpO- 10 cm
ro — [ cMm, a pnMHa BceM 4 cm
nomaHon — 16 cm.

11. Ykaxku HoOmMepa MHOroyrosib-

HUKOB, KOTOpble He ABAAKTCA
NPAMOYroJIbBHUKaMM.

1 2 3
1 2 3

12. YKkarku BbipakeHue pnsa pelle-

HAS 3apauu. 15 — 3
Tpwu Ma/ibYMKa pasgenu- 15 + 3
QM MexXay coboi nopoBHY 15 : 3

15 opexoB. CKonbkO oOpexoB
NONYYUN KaKAblH Manbyuk?

o7



Tect 2 BapunaHt 1

58

Ecnn cuutaewb yTeepXOoeHne BEpPHbIM, NOCTaBb B pPaMKy
OKOJIO Hero 3HaK «+», €eC/IH CyYuTaellb YTBEPXXOEHUE
HeBEPHbIM, MNOCTaBb OKOJIO HEro 3HaK «—».

1.
3.

1)

18+ 7 =25 2. 90— 8 < 82
34 4. 90

T2 63
52 27

18-3=18+ 18 + 3
8 am > 18 cm

[lepumeTp nNpPsSAMOYronbHUKA paBeH CymMMe  [OJIMH
OBYX €ro CTOPOH.

Pag wuucen 12, 15, 18, 21, 24 3anucaH no
npaeuny: «Kaxkpoe cnepyiouwee uucno Ha 3 OGonblue
npeablayLLero».

Bcero 6bino 25 kybukos. CkonbKo  Kybukos
octanocb, eciu M3 9 KyOUKOB cCnoXunu OaluHio,
a u3 12 — mawuHky? 3Ta 3apava peluaeTcsa Tak:
12+ 9 =21 (k.)

2) 25— 21 =4 (x.) Oreer: octanocb 4 Kybuka.

10.

11.

IexxypHbi  pacctaBun 12 ctakaHoB C 4aeM Ha
3 cTona, nOpPOBHY Ha Kaxgbid crton. Ckonbko
CTaKaHOB C YaeM Ha Kaxkaom crtone? 3ITa 3ajada
peLlaeTcss C MOMOLbIO [EWUCTBUS OeNeHus.

B KopoOKe nexar >XEntble W 3e/éHble  KyOWKM,
scero 11 kybukos. B 3TOoM KOpobOKe >KENTbIX
KYOMKOB MOXeT ObiTb CTO/NIBKO Ke, CKOJIbKO W
3€/EHDIX.



Tect 2 BapuaHt 2

Echu cuurtaews yTBepKOoEeHHNE BEPHbIM, MNOCTaBb B pPaM-

KY

OKOJIO HEero 3HakK «-+», €C/IM CuMTaellb YyTBep»Xae-

HUE HEBEPHbLIM, NOCTaBb OKO/NO HEro 3HaK «—».

1.
e !

10.

11.

17—8=9 2. 46 + 7 > 53
45 4. 80

19 56

64 23
17-4=17+ 17+ 171 — 4

I m>17 gm

[lepymeTp MHOroyronbHWKa paBeH CyMMe JLJIMH BCeX
€ro CTOPOH.

Pan wuucen 72, 68, 64, 60, 56 3anvcaH no
npasuny: «Kaxpoe cnepyiouee yucno Ha 4 MeHblue

npenblayLLeros».

B Base 6bimnmo 20 Badenb. 3a 3aBTpakoM Cbenu
9 Badenb, a 3a nongHukom — 4. Ckonbko Badhenb
ocTaNnocb B Base? JTa 3ajadya pelaeTtca Tak:

1) 9+4=13 (8.
2) 20 — 13 =17 (8.) OrBer: octanocb 7 Badpens.

B neHanbi pasnoxunu 18 kapaHgawed nopoBHY,
no 6 kapaHpawed B KaxkabiM. CKONbKO neHanos
3aHANM  3TWM  KapaHpawu? OTa 3ajadya peluaeTcs
C MOMOLWbIO [OEWUCTBUSA [eNeHUs.

B kopobke nexar 60nbluiMe W ManeHbKWe MsYM,
Bcero 15 msauen. B aton kopobke 6Gonblumx Msuen
He MOXXeT ObITb CTO/MIBKO K€, CKOJIbKO W MasieHbKMX.
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Tect 3 BapunaHt 1

@ 3anudluM B OKOLLUKW BepHble 4YWuCna, a B KPYXKOK Bep-
HbIM 3HaK apudmeTvyeckoro pencTeus. Bmecto npony-
CKa 3anuliu Hy)KHOoe CAOoBO.

1. Ecnv uucno 8 yeenuuutb Ha | |, TO nonyuutca 15.

2. PasHoctb uucen 31 u 9 pasHa

3. Ecnv w3 uucna | | | Bbiects 7, To nonyuutca 43.

4. llpu BblMUCNEHUMU 3HauyeHua Bblparkenus 53 — (47 — 7)
NepebiM HaAo BbINOJHWTL [EWCTBUE B

5. Yucno 70 6onbwe, yem 7, Ha

6. 72 44
— -

27 46

7. CpaBHM BEe/NMUMHbI WM 3amWLIM B KPYXKOK HYXKHbIH 3HaK
cpasHeHus: 55 mm () 15 cm

8. Bce uucna 13, 23, 4, 24, 6, 9, 11, 68, 73, 7, 1
pasgeny Ha 2 rpynnbl M 3anuluM Kaxkaylo rpynny.
[MepBas rpynna:

Bropas rpynna:
9. 3anvwM HOMep NOMaHOM, AJIMHA KOTOPOW paBHa LJIUHE

60

Ha4yep4yeHHOro oTpe3Ka.

S S VAN

OrtBer: HOMEp nomaHoMu | .




Tect 3 BapuaHt 2

® 3anuiM B OKOLLUKWM BepHble 4YMCna, a B KPYXKOK Bep-
HblIM 3HaK apudmeTuyeckoro peucteus. Bmecto npony-
CKa 3anuluu HY>KHOe CJI0BO.

1. Ecnu uucno 13 ymeHbwuth Ha | |, To nonyuutca 7.

2. Cymma uucen 62 u 8 pasHa | | |.

3. Ecnm w3 uucna 90 Bbiuects | |, To nonyuutcs 85.

4. lpu BbluMCNEHUU 3HaueHua BblpadkeHua 18 + (72 — 12)
NepBbiM HaAO BbIMONHUTL [EWNCTBUE B

5. Yucno 100 6onbwe, uem 4, Ha

6. 81 33
T34 T 57

7. CpaBHM BeNWuUMHbl M 3anulUM B KPYXKOK HYXHbIH 3HaK
cpasHeHua: 63 am () 6 ™

8. Bce uucna 15, 32, 44, 66, 91, 33, 11, 69, 22, 73
pasgeny Ha 2 rpynnbl WM 3anuluM Kaxkaylo rpynny.

[MepBas rpynna:

Bropas rpynna:

9. 3anuwu HOMep OTpe3Ka, AJ/IMHa KOTOPOro paBHa AJIMHE
HaYepYeHHOW JIOMaHOMW.

1 o

2 e 2
3e :

OtseT: HOMep oTpeska | |
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Tect 4~ BapunaHt 1

ot

62

3anylii B OKOLWIKW BEpHble 4YUCNa, a B KPYXKOK HYX-
HbiW 3HAaK apU(PMEeTHYECKOrOo [EWUCTBUSA.

B 3apaHuax 1, 2, 3 3anuuM B OKOLWIKM TaKue 4uCna,
4yTOObl pPaBEHCTBA CTa/lM BEPHbLIMMU.

LT ]=7=13 - (14 — 6)
2] [=11%+5

22 —-1=[|.
3anulin B KPY)KOK TakKOM 3HaK apuMeTUYecKoro [AewcT-
BMs, 4yTobbl paBeHctBo 7( )5+ 9 = 8+ 3 crano BepHbiM.

3anuwun uucno | | |, koTopoe Oymer Ha CTOMBKO e
meHbwe, yem 50, Ha ckonbko 19 meHbwe, yem 39.

_ 8L
L3
54

MNepumetp npsimoyronbHuka paseH 10 cm. 3anuwmu, Ka-
KUMKW MOTyT ObiTb [O/IMHbI €ro CTOPOH B CaHTMMeTpax.

Omer: | |ecmu /| lem; [ |l emu [ ]| com

3anuiuM pelleHvWe 3ajaud ABYMA crnocobamu.

B 6upoHe 6binio 12 n monoka. U3 OupgoHa otaunu
3 n Monoka B OaHKy W HECKOJIbKO NUTPOB B KacTpio-
mo. [Nocne atoro B 6upgoHe ocrtanocb 5 n monoka.
CKONbKO JNIMTPOB MOJIOKA OT/IMAK B KacTpioso?

MepBbiii cnocob: Bropo# cnoco®:
NLLIOU=0Um nUHOUL=L] ()
2LJOL=01] (n) 2) OU=0 )

Oreet: | | n. OTBerT: n.




Tect 4~ BapuaHt 2

® 3anvliM B OKOLLKKM BEpHble 4YMUC/a, a B KPYKOK HYX-
HblIM 3HaK apuMETHYECKOro LEeUCTBUA.
B 3apaHusax 1, 2, 3 3anvuKM B OKOLWIKKM Takue 4ucna,
4yTOObl paBeHCTBA CTa/ii BEPHbIMMH.

1. [ [ ]—-6=14— (11— 6)
2. 3-[]=10+8

3. 21—-6=]-[]

4.

3anuliM B KPYXXOK TaKOM 3HaK apUOMETUUYECKOro [OEWCT-
Bus, utobbl paseHcTBo 8 ()5 + 6 =7 + 2 crano BepHbiMm.

5. 3anuwu uucno | | |, koTopoe OymeT Ha CTONbKO >Ke
6onbwe, uem 40, Ha ckonbko 29 6onbwe, uem 19,

6. 1
ad

19
7. lepumerp npamoyronbHuka paseH 8 cm. 3anuuu, Ka-
KUMKW MOTYT 6I:-ITI: OJIMHbl €ro CTOpOH B CaHTUMETPax.

Omer: | | cMm u [ | cm.

8. 3anuwu pelweHue 3agaun AByms crnocobamu.
[eBouka nopana B kaccy 50 p. Ona szannatuna 8 p.
3a TeTpagb M Heckonbko pybnen 3a >xypHan. Ckosbko
CTOMAN >KypHan, ecnu pesodka nonyuudna 20 p. caauu?

MepBbiii cnoco®: Bropoi#t cnocob:

1) L= (p) 1) OLl= (p.)
)L LJOLL]=0L11 () 2L LJOLL]=L1] (p)
Oteer: | | | p. Otser: | | p.
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COAEPXAHMUE
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Y4ACNA OT 1 A0 20

CnoxeHve v BblMUTaHWE
Tect 1 :
R, o e
1= o3 e U
Tect 4%

= o d b~ b

YACNA OT | ao 100
Hymepauws
Tect 1
TEOT R o onvmmesn s nvie s was o S AT Ha ; ; ;
Tect 47

CRNOMEHME M BBIMMTAHME  ...ioiiiiiiieiiiiriiaieiotisnrsrrissestsitrtonittmitemotittmisetitmtioiemon
Tect 1
= S
TEGT R s e e e S R S e R N e B R T
Tect 47

MucbMeHHbIe BLIMUCAEHUA ...........
Tect 1
=L - S
TecT 4*

TabnuuHoe YyMHOXEeHue W aeneHue
L= o e PSP
L= ORI
L= P
Tect 4°

TabnuyHoe ymMHOXeHue W aeneHve (NPoOACMKEHME) ...............
Tect 1 :
e e e e
L= O
Tect 4%

UTONOBbLIE TECThI
Tect 1
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